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st 2| 14 E2tor/ et 2.8 S3/g52A 2.7
T/ RHAEY 1.0 st=0/32 2.8 HIZZ 2.7
/2K 1.0 /2R 2.1 == 2.7

S
e

=
e

4 Base: MA|, TH

[: %, &9 10702 ® Al
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Partlll, =7} A &2

2) e o|o]x| Fot

o ot=0f oict MY O|0|X|= =78 18.8%, F8 53.2%%, 78 SHO| & =7 LIEtH
e SYSHO 47 'HE==rel Folgts SHO| e =L, FESEH2 SR,
=HA fldol2ts SEO -‘:—571I LtEtE

SHEHASEE d8=2 = 0] 0| G} ot=x0f Cist O|0|X| S EA BIH5IRAL, P82 =
C 7t = LIEHRE D, 3oL 88 SEO| 7HE RE

(Base: ™A, TtRl: %, ®, 5™ M= HT)

— "1

| 233-2-10. ®EH o|ojx| W7t |

HH|(s500)

= o 10CH 20CH 30CH 40CH +50CH
2018'd Fd 2,59 (250) (250) (38) (82) (97) (122) (161)
gE il
| 2&3-2-11. o|Ojx| Fekaeol | (Base: 3/ SEAL B2l %, 129 7IF)

E3E8H (94 mEESH(266)

67.0
33.1
28.2
11.7
9.0
4 3.2 >3 34 2.6 32 >3 45

19 0004 . 23 : 1.1 11 2 1.1 2.1 204

— | [ [ — m=_~ mm
= = =2t ZH ME/ s dMELd  EA ZIHE o AZmX AtZ|
=3t o= S =F HaE =H /ol o= e
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2019 Z7t0|0fX] =A}
e

3-1) 202 0|0|X| £88%} - 522t

® °
S| 'QIX| = of| Lot 378 8HOl 10.7%E O X7 LIEtE
o ot 'S Eet M0 CHS 278 SEH2 473%=

Of 7t& =7 LIEHH

| O3&3-2-12. 2otd o|o|x| £4HI} - tiELs |

2018
(5™ HE HF) 2.55 2.78 2.61
252 2.80 2.66
. (@] "o
oy
44.1 B2 40.5
OEE
39.9 5
45.2 '
.%X‘I
QIX| = 34y k=ra g
(2018'H0l = CHE 2t =0&S FEHA R0 WY Z3'E ZAISHRA
SEHAS4E JHE= {4 S0| FGELCHO|0|X| =
20CHo| WOt MM o 2 = A LIEFLD S

| #3-2-4. 2084 0|0|X| £4H} - tiF 23 |

EW S |
= oo

t7t =%

SH2 OfEESre BE 0[0jX| 40N £F B 3F BIhRCH &7 LERLD, £

=2} O|0|X] £8 &

243

2.49
)

47.3

2.82

2.89

X~ ocCtH
S

=
T™ Oo

30.0

44.1

0x

=

=]

(Base: CHS 23t QAX[XL, EHl: %, M, 58 H= Ea)

cE Y

i T T T T T T
At == (476) (231) (245) (38) (79) (95) 117) (147)

olx| = 3EE 10.7 95 11.8 10.5 24.1 6.3 1.1 6.1
Ed 2,52 242 2.62 2.82 276 2.46 251 2.35

. 3™YE 25.6 225 28.6 36.8 36.7 25.3 26.5 16.3
d 2.80 2.64 2.95 3.24 3.08 2.83 279 2.53

sz sdE 223 16.9 273 36.8 27.8 16.8 20.5 20.4
g 2.66 2.48 2.83 3.32 2.87 2.59 2.57 2.50

E2s M SdE 15.8 12.6 18.8 237 24.1 10.5 12.8 15.0
el 2.49 233 2.64 2.87 2.81 244 2.36 2.35

P 3HE 25.8 23.8 27.8 36.8 405 21.1 23.9 19.7
o 2.89 2.77 2.99 3.16 3.15 2.84 2.84 2.74
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

3-2) ZOFE O|0]X] £8F7t - ==x0l=

o ot= '=0='0f CHol tiF=2f O[O[X| £80NM F8 SEO| 50% 0|2 = Of 2 =7
LIEHE Z7F2 O, "2 75 d'ofl tigt 28 S0l 208%2 7ty =7 HLEE

| 2&3-2-13. 20k o|0|X| £8E7t - =0z | (Base: ==0l& QXX Tl %, M, 5H M H)
2018'd
5E HE ) 2.55 2.78 2,61 243 2.82
242 2.44 2.41 530 2.53
) ) 1 O R
EREES
51.8 52.1 53.3 577 43.1
OEE
30.1
v 35.7 36.3 324 230
25 ] 116 163 ] s3] 08

elx| & Ay sue aa0lg e wHIbsY
(2018401 = ThF28tot £4012S PR Y0 H2Lh2 ZASIAS)
SHA SEE dER= RESS0M 2 FI7t Y ELH 00, ABE 2= 100h2)
"It 7vEd &1, 300Q B M S HE

| #3-2-5. 20 O|O|X| £MEI} - =0z | (Base: =0& AXIRE, Tl %, H, 58 M EBH)
Gk A
b
| &4 | oy | otk | 2ot | 3o | ook [ +sonf
Abe = (336) (166) (170) (25) (59) (69) 79) (104)
3YE 12.5 9.6 15.3 320 18.6 43 114 10.6
OIX| = -
Ho 2.42 2.24 2.59 3.04 2.78 2.30 2.37 2.17
3YE 11.6 10.2 12.9 16.0 16.9 13.0 13.9 48
34 N
Ho 2.44 2.30 2,57 2.88 2.73 2.39 2.43 2.20
N 38E 143 12.0 16.5 20.0 254 7.2 16.5 96
k=ped g -
B 2.41 2.23 2.59 2.88 2.78 2.30 2.38 2.18
38E 8.3 72 94 24.0 8.5 5.8 8.9 5.8
=os Mo
Ho 230 2.19 2.40 2.80 2.53 2.25 2.29 2.09
o by =
wH Sy | S o8 208 15.7 259 40.0 28.8 13.0 24.1 14.4
B 2.53 2.32 2.73 3.24 2.85 2.41 2.54 224
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2019 Z2}0[0|X] Z=At
[

e ot= 'Eotrilof| Ot 38 SEH2
=]

=
® _I_Jgﬂ o o LS = [
ALt SEEt

| 2&3-2-14. 2Ok O|O|X| £ HIt - 23pF4

2018
(¥ HE ") 233 262
2.66
2.31
)
b}
oy
40.6
57.4
OES
43.1
m32% 35.6
m 163
QIX| = fa+d

dE o go| =Lt
=

At

—

| #3-2-6. 20FY 0|0|X| £HH} - 23}

H0

oi

O 352 &
LIEtGoH, AHHZ = 1002 &

2.63

2.53

46.7

43.5

X E'2 57.4%7t ot= '22t7410f CHoY

QIR =0A 7hE ZA LIERRSH, HEEQt H|=

9

}_<|>_|.% x-l 5M ;t-IE rg

2.74

2.67

41.0

38.1

X &H7tsd

=0 eIX =0ttt =8 S

2
—

L=}

i3

)

el % d 5H M= Ea)

%I
"“" -mqmmm socf

M

NE B (441) (220) (221) 31) 73) (83) (113) (141)

olx| = 3IYE 7.0 7.3 6.8 12.9 9.6 6.0 8.0 43
Ed 231 2.25 2.36 274 2.40 2.30 2.31 2.17

oay 3™YE 16.3 10.9 21.7 29.0 19.2 15.7 14.2 14.2
d 2.66 2.48 2.84 3.13 275 2.67 2.61 2.54

sz sdE 17.7 13.6 217 355 19.2 12.0 15.9 17.7
Ry 2.53 2.39 2.67 3.16 2.73 243 2.50 237

wma SdE 19.3 17.7 208 387 288 12.0 19.5 14.2
el 261 247 275 3.23 2.81 2,53 2.67 238

X7 3HE 209 17.3 24.4 419 28.8 16.9 18.6 16.3
o 2,67 2,57 277 3.29 2.93 2.63 2.58 2.50
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Partlll. =22+ A Zof

3-4) ZOFE O|O]X| £4E7t - ZH|

e ot= "BH0ll CHoli CiF=22| O|0X] £HJ0M £ E7H7F 45% LiQIZ =78 B7tEL
==

o S5, SUEO| Ot 2N UL 533%2 ST et oAto| 8= A0 Chs
REER-Fl
| 2&3-2-15. 20k o|o|X| £8H7 - ZH | (Base: A QAX[Xt, T2 %, H, 58 M= Ha)
2018
GH HE B3 2.64 2.71 2.54 2.78 2.68
2.60 2.67 245 2.73 554
. ) O 2% «
oy
43.0 43.0 e 42.3 485
DEE
315
43.8 2l 32.5
o - .
QIX| = Y= SL= dYy X&7tsH
SEXA S4E Zx o it o|0|X| £dE7t Zat= MHE = 2 X0 = Y/YU2LE QX =
Z MO A EH-d0| o4 CHH| 2F 28 743 = A LIEHSE D, LMY e of CHot 378 S5 o O
= LtEHE
IT [ |

| ®3-2-7. 20 0|0|X| £4E7t- ZHA (Base: ZX QIXIKL, EHOL: %, &, 58 ME B

I
4 L L
x
"N [ [ o | oo [ zon | som | ot | esou

M

NE B (400) (216) (184) 34) (67) (73) (101) (125)

olx| = 3IYE 133 17.6 8.2 14.7 16.4 12.3 12.9 12.0
Ed 2.60 2,67 2.52 2.71 275 2.60 2.63 2.46

e 3™YE 22.0 19.4 25.0 441 313 17.8 19.8 15.2
d 2.67 2.56 279 3.38 3.03 2.62 2.58 2.38

sz sdE 14.3 15.7 12.5 353 11.9 19.2 15.8 5.6
Ry 245 244 2.47 3.18 2.67 2.51 2.48 2.09

e SdE 263 26.4 26.1 50.0 313 24.7 228 20.8
el 273 2,67 279 347 3.04 273 2.68 238

X7 3HE 19.0 16.7 21.7 382 23.9 17.8 18.8 12.0
o 2.54 2.42 2.68 3.24 2.88 2.52 2.48 2.23
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2019 2710[0|X| A}
ey

3-5) ZOFE O|0fX] £887t - ¢t

e ot 'OtE'0f| CHS O|O|X| &4 % PR E Heet ZE £40M 28 3HO| 50%
Ol 2 O =4 LEISCH, £ 'siZs=H 0 st £ SHO| 60.6%E I1¢ ==
e OtE'O| R E O|O|X| 42 MH CfH| 58 HE HFO0| AE 5t=tst
| 2213-2-16. 20 O|0|X| AT} - ot | (Base: 2tE QIX|X}, TH9l: %, H, 5T M= )
2018
GH NME B 2.80 2.30 2.46 237 2.46
272 2.29 244 2.31 2.37
’ (@] ) ) «
(s CSpS
37.2
60.6 e 58.6 56.6
ODHEE
46.1
B33 30.7 34 32.9 314
167 87 145 | s | 120
oIX| = Sas feled e orH o 2™ 7t
SEHASHE 222 540N 20| oM ELCHH SHEEC R HIIBHoLL ' s 4= £H
OMEodol o 3EHEe= Hotgt

| #3-2-8 20k 0|0|X| 4 EI} - Ot (Base: Ot QIX|RL, CHYl: 9%, H, 5T HE BR)

M HH
"“" -mqmmm socf

rllE—

At == (401) (206) (195) (31) (64) (75) (94) (137)
2HE 16.7 204 12.8 29.0 17.2 14.7 19.1 13.1
OIX| = -
I 272 2.76 2.67 3.03 2.84 2.64 2.81 2.56
S™E 8.7 10.2 7.2 12.9 14.1 8.0 9.6 5.1
fdsy -
R 2.29 2.25 2.33 2.52 2.56 2.28 2.24 215
N 3HE 14.5 12.6 16.4 12.9 234 133 13.8 1.7
k=ped g -
3 2.44 232 2.57 2.61 2.70 2.36 2.45 2.31
3EE 8.5 9.2 77 9.7 10.9 9.3 74 73
oMY -
R, 2.31 2.24 2.37 2.61 2.52 2.36 2.24 2.15
S8E 12.0 13.6 10.3 226 14.1 12.0 7.4 11.7
2™ Its Y -
I 237 2.30 2.44 2.81 2.53 2.33 2.26 2.29
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Partlll. =22t AL 20t

3-6) £OFE O|0|X| £887} - gX|2lu

o ot= “gX|eluof ol HEH G ut =X A0 tiet 28 E7t= 70% O[& 2= 0%
= HEHE

o FX[eu' o|0|X| £ HI 5 'HEFH 0| MHXZO 0|0 S0z 71 H2 HIIE
=] x=3
| s e |
| 2&3-2-17. 2ofg o|O|X| M- EXQm | (Base: X| 2| QIX|At, CHR: %, H, 58 Mx Ha)
20184
Y HE BF) 2.56 2.31 2.00 2.34 2.39
268 2.25 1.93 2.01 2.17
4 O O O %
oy
38.1
60.5 61.9
oEE 74.3 72.0
46.0
53 31.3 32.9
229 24.5 :
Qx| = Y= Had L= A X&7tsH
SEASEE dEE= 240/ M OHH RE S50 sl O 3™ N2 HIIRSLE 2
Xol= g2 B EE= MEH o = 3002 717t 7He =10 sorf| O &2 717t 7HE R &
| E3-2-9. 2ope o|O|X| £4E7}- FxjQm | (Base: MX|2|m QIX|R}, £HQl: %, M, 58 Mz )
A HH
A
o5 [ o | voa | 200 | soa | s | son
At == (428) (218) (210) (29) (75) (83) (105) (136)
S8E 15.9 19.7 11.9 13.8 17.3 217 17.1 11.0
OIX| = -
o 2.68 2.72 2.65 2.72 2.84 2.87 2.77 2.41
3EE 8.2 8.7 7.6 20.7 12.0 7.2 8.6 3.7
LdHEE
Ry 2.25 217 2.34 2.76 2.44 2.37 2.30 1.94
SEE 2.8 37 1.9 0.0 40 7.2 29 0.0
HEy -
g 1.93 1.86 2.00 2.14 2.08 2.05 1.96 1.71
0w 3EE 35 5.0 1.9 34 8.0 4.8 2.9 07
o 2.01 2.02 2.01 2.21 2.19 213 1.96 1.85
2HE 5.1 6.9 33 6.9 8.0 8.4 48 15
X&7tsd -
i 217 2.14 2.20 248 2.28 2.31 2.17 1.96
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2019 =7}0|O|X| XA}
[

3-7) =OFZ O|0fX] £887t - Atz

o o= 'Ab2|'0f| Lol £ HSEO| 50% 0|22 A LtEHH

e 579, g ? 78 SHO| 769%, 378 SHO| 32%= LEIL LiFEo g2
SHEHAS2 ot HFE 5USHK| Y= A2 LIEHH
| 123-2-18. 20t O|O|X| H4HI} - Atg| | (Base: AtZ| QIX|R}, THR|: %, M, 58 Mz 7
S — — — —_— —
Gd 85 B7) 248 - 255 1.95 2.62
242 248 2.41 248
] «) ) 1.99 [§
)
CEES
50.5 51.2 52.9 49.3
OEE 76.9
=ry 40.8 32.0 33.7 35.4
19.9
e 167 133 el [ 153

QIX| = gHEE K| k4=

)]
N
M
1ot
=}

U THs

0x

(2018t Bt £40| HEEOf S =0

—
oF
=
>~
ro
S}
o
=
(o]
im
X
=l
=
=
=

SEASEE go| K|gtF 0 thot 57 SEO| 90| I Cii = LIEFGSH,
gl (28 10000 27 SEO| 7Ha & QoL QIX| £ 30T A ZHEH & 7| LIEHE
| #3-2-10. 20k O|O|X| SMEI}- AL | (Base: At2| QIX|R}, B9l %, H, 5T A HF)
k! A
A
s Lo | od | 2o | sodd | doch otk
Atz 412) (219) (193) 32 (66) (78) (99) (137)
olx|E 38E 87 7.8 9.8 94 136 14.1 7.1 44
e 242 233 252 2.69 267 2.50 237 223
T S8E 16.7 132 20.7 344 273 128 14.1 17
2L o _
EE: 248 236 262 3.06 2.88 247 2.38 223
Kotz S8E 133 8.7 18.7 344 242 103 8.1 8.8
T _
gz 241 228 255 313 2.79 237 222 222
Sz st S8 E 32 4.1 2.1 9.4 76 5.1 0.0 07
T=2lo _
e 1.99 1.96 203 234 221 203 1.94 1.82
wH 7 38E 153 123 187 40.6 242 115 12.1 95
=1 S o _
Yo 248 234 263 322 277 244 2.38 225
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Partlll. 2218 =

3-8) ZOFE O|O|X| £4Et - 2XX

e ot 'ALXO| O|0|X] £ T ‘=L ' '=HC2 ML of e 28 SEO| 50%
Ol = =4 LtEtH
o [0l 2M0|A MU CfH| 58 NE HFO0| AZ ZASYOLE AmX B30 T3
B Hs WdE1t S LA LIEHE
| 2213-2-19. 2o O|O|X| & TI} - 2mx | (Base: AT X QIX|X}, CHQ|: %, &, 58 M HF)
2018
T 2.69 2.75 2.63 2.52 2.75
262 2.75 258 248 2.70
) ) ) O «
=R
OEE
423 37.2
[Sp=ps| 429 ER 35.2
OIX| = AmX 2 kgl =4 I Mg U™ It
SEHAEEE YEEs2ZX 70| 0| HHECH E Bt 0, AHEEE
30CHOl oMt R, AR X Z= b = A CH 2| et =0f Cf oHA1 50CH O &= = Bt
| E3-2-11. 20 O|0|X| SHHI}- Amx | (Base: ZEX DIXIRL Ehel: %, H, 58 HE B)
Gk ik
A
| gy | oy | oo | oo | oo | aon | -soc
At == (392) (196) (196) (30) (64) (75) 97) (126)
SEE | 128 14.8 10.7 26.7 17.2 12.0 134 7.1
QIR E —
B 2.62 2.63 2.61 3.17 2.73 2.61 2.62 2.44
axME
amapm | SOF 19.1 18.9 19.4 16.7 234 13.3 216 19.0
B 2.75 2.72 2.78 3.00 2.89 2.68 2.77 2.63
N 38E | 166 15.8 17.3 36.7 125 12.0 18.6 15.1
k=peA gy —
o 2.58 2.52 2.65 3.10 2.61 2.56 2.56 2.48
.| BEE| 125 12.8 12.2 16.7 10.9 9.3 14.4 127
SHe Mege
o 248 243 2.53 2.77 2.58 2.45 2.51 2.36
3ITE 222 209 235 40.0 28.1 18.7 18.6 19.8
U™ Itsd N
B 2.70 2.66 2.75 3.17 2.97 2.68 2.59 2.56
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2019 2710[0|X| A}
-

6 = CHH| O] O] x| A}

1)

A ChH]

Heky o[o|x| #st

e MiH CHH| ot=0f CHst ™MEHA O|O|X| Hzl= 38 158%, 278 53.8%=E £ESHO|
YeHMoz &8
o 3HA W3t O|FE K-Pop/7t, £7EE Hat O|FE 'BHAZLH'0| 7tE =A LIELE
SEA E4YE JEE2E o 40| Y2 2 YW /%D, AHEE = 10042 2001 7F M
CiH| 3 H o2 ML= SEH HISO0| dHEe=E =/%S3
| 2&3-2-20. A C{H| ®MEks o|o|x| W3t | (Base: A, TH2l: %, H, 58 M H)
3.11 .
2.53 '
2.22 : 232 2.24 2.09
263 329
572 50.4 50.5 56.6
70.8
44.7
42.7
28.8
32.0 37.1 303
s =
= old 10CH 20CH 30CH 40CH +50CH
(250) (250) (38) (82) (97) (122) (161)
HHl(s00) A ol
BEFEOgee)  RESE0IRe-s)
K-POP/7}== 12.7 HrAZH 227
cetop/gst 76 AALE 2| 12.6
=22/ E 5.1 HE/ERE ZH| 11.2
ESPNyIE B 5.1 L E ORI /AR = SS 9.3
Q| matA 5.1 QmEH| 7.1
SHA/ALE 5.1 L1 U EH 5.9
ok 0l 38 st tA ots) 4.1
S/ E2A 25 EEE ool gE 3.0
O B2 YEE T 25 9 St 26
ot 92 2% 25 glold =AFZH 22

(&%l 10702F FM Al
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

2) ' Chjd| 2OFE O|0| x| s}

e NH CHH| EOfY O|0|X| H=t0f| CHsH 2= ZOFOA £ W7t 38 Haot EC =7
LIEtLED Q= 7H2O, 'HE =2 38 S50 30.7%=2 7t & LtEtE

o HHH '"MX|Qm'of CHst 2 SEHES 129% £H S22 572%=2 2™ 2E0| 0|
= LIEHE

| 3&3-2-21. M4 oy 2obd ofojx| gst | (Base: £OFE QIX|X}, £H9l: %, B, 58 M= BR)
2.92 5 60
2 2,51 2.57 2.58 :
2.39 227 2.41 <
) ©) ) ) «)
)
B S 29.5
. 39.5
47.9 44.2 45.0 51.9 i 51.7
osg 39.8
35.6 33.4 39.5
33.9
34.7 29.9 33.5
" we w2 |ms| [ms] (@] [us| %0
Q=23 =400z 2394t A ot ESpNpedimi A2 EAEES
(475) (336) (441) (398) (401) (428) (412) (392)
SEA SEE dEH2E= 40| 24 OfH| 2= 20t0f Ciet 278 QA 0| A LIEIGSH,
CddEE=f&g —ErloEH9r20EH°I 27 QlAlo| HOfXH o2 =4 LiEtE

| #3-2-12. 4 cjd| 2ofd o|o|x| #gt | (Base: = OFE QAX[XL, Tl %, H, 58 HE o)
A d

"d*" -m-m-m-lm-=
e —Si’éi% 30.7 24.7 36.5 52.6 35.9 31.6 26.5 25.2
B 2.92 2.71 3.12 3.58 3.18 2.95 2.84 2.67
anols —S:’é!% 18.2 13.3 22.9 36.0 28.8 13.0 17.7 11.5
B 2.51 2.34 2.67 3.20 3.00 2.39 2.49 2.14
250 %i@% 20.2 13.2 27.1 29.0 30.1 229 16.8 14.2
i 2.57 2.40 2.74 3.26 3.00 2.54 246 2.30
247 —;ii‘é% 21.6 18.1 25.8 38.2 32.8 20.5 14.0 17.7
Ha 2.58 246 2.71 3.24 3.03 2.59 2.50 2.21
or 3HE 13.5 12.1 14.9 19.4 25.0 12.0 9.6 10.2
o 2.39 2.30 2.50 3.00 2.83 2.31 2.23 2.21
MKl —3:’8% 12.9 9.6 16.2 24.1 20.0 10.8 124 8.1
B 2.27 2.10 2.46 2.83 2.69 224 2.27 1.95
Al %i’é!% 14.8 114 18.7 34.4 24.2 11.5 8.1 124
B 2.41 2.31 2.52 3.22 2.83 2.35 2.28 2.14
Amx 3EE 20.9 16.8 25.0 36.7 25.0 12.0 18.6 222
I 2.69 2.61 2.77 3.27 2.98 2.57 2.56 2.58
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2019 2710[0|X| A}
[

o

7 O[O[X[ M 2E It At 2bx|

—

r

e o= O|OX| ME ot AlZ¢t M2 Q=210 XESH 01 Ef =7} 272% 2 7+
= LEISeH, O ChFe 2 'H3XH2 3N 7|7 &5'20.8%), 'HE =AM H3HA
S Z'(19.8%) 52| =2 =2 LIEHH

| 2&3-2-22. 0|0|X| M RE 9ot AlZet 2tA | (Base: TH|, THel: %)

27.2

208 19.8

. I I e B
B N == -
HiQIZ X

QZolo| HIMQI LEEEo| AT Ssjrrelo] MAMO Eyhzh wAZE  mmW g JjHEs
HES  BHY|T EeE ML SjoAR  mHE  oaFa  JiM SASYs gis
InHE  #@s  oZ sof o solzE

SEA 54E 1otl= d52H 2 BohH o 21, 20t 2f soCf 0|4

2 HIQl 27| U5
, 3002t 40CH = 2| R Ol0) XIS Ef =S SN TAIZ 71 B0l BS

| #3-2-13. 0[0|X| MRS 93t NS¢ THH| | (Base: A, £11: %)
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| 2&3-4-13. 2ofg o|O|X| £ME7L - =40z | (Base: =0ll& QIX|XL, Tl %, M, 58 M= H)
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B 3.89 3.86 3.91 3.62 3.81 3.96 413 3.83

. 3™YE 67.4 67.4 67.4 57.1 65.7 753 67.2 66.7
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(]
4
ox

20.0

X&7tsd

OIX| &
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i S8E 84.0 82.2 85.7 74.0 86.8 82.4 87.5 85.0
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=21 © _
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T 3.72 3.89 405 348 402
373 3.89 4'008 354 40'04
mEx = — 12.2
307 229
32.8
DEE
.%X‘I
QIX| = 2 sd oFE 4 %M s
SHA SEE JER=URE O 80| YL It SOl QX 2ot S 2= 0f by
SN SEH2HH0|H %S HHEZ = 3040002 B =U M, 10CHS] HIHIH R/US

| #3-4-8. 20t 0|0|X| AT} - Ot (Base: 2= QIX|X}, TR %, H, 58 HE o)

A ol
"L”" -mqmm 5ot

rllE—

NEES (436) (222) (214) 42) (105) (107) (93) (89)
3I™E 66.7 67.6 65.9 452 77.1 63.6 66.7 68.5

OIX| = -
i 3.73 3.75 3.72 343 3.88 3.66 3.76 3.76
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R 3EE 81.8 77.9 85.6 69.6 84.9 84.0 84.3 80.7
HEoY .
Ha 4.05 4.00 410 3.75 408 410 408 413
o by =
oy | SO 86.0 82.6 89.3 786 87.7 89.0 85.5 85.5
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NEES (390) (202) (188) (46) (95) (85) (83) 81)
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Qs23t =0z 234 4 ot ESPNEelpmi ALZ|
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CH7t 2.0% 2

A 8l

F=0ff CHoH BHA2 2ha JACHTE 92.8%,

~
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M-o|
S =2

L 3002 s0CH O]
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20 HE =0 2 X0|= gileH, ddE=
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ERY
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A
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o

| 23353

4.54
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<

o
)

4.73
4.57 4.26 4.56

4.53

20CH 30CH 40CH +50CH
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3 o= 22 A9
o ol B E A2 TN SEHAL| 36.2% 2 ZALL| U=
o ot HE = Q40| CHSiM = 93.9% 7t 'OfHXO|CHEtT SESHH CHE R oft= UE A
E2 QaZ 22 ZHOo 2 LIEIGS
SEHAEEE U2 FH2 YU 2 2 X0|= D, HHHZ = 30002 HE HHO0|
7bE =1, 500l O| Aol HHE AR 0| 71 I 2
| 23354 3= &2 2 |

(Base: ™A, TH2l: %)

37.6 34.8
23.2
l I -
=N ol 10CH 20CH 30LH 40CH +50CH
(250) (250) (69) (132) (116) (91) (92)
HH|(s00) A4 ol

SEA EMY SN0 ORI T SHHOR HIIHON, soTf |42 BE A YR &

Q&0 Cisl 3EHo 2 SHE

dd UAe %EIFX, En_l"?'li %, E, 58 x—]lE %E‘)

4.74 4.63 4.63 4.63 4.76 4.67 4.70

O QO e Qe Q)

B0} 2% 0| x|
ot

mEEo|ct

m O} 2= o|c}

=K=) old 10CH 20CH 30CH +50LCH
(94) 87) (16) (59) (72) (24) (10)
HHl(181) a4 Vil
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2019 2710[0|X| A}

e o=0f Ciot 208 4= ZE 200N 58 Bt 7|& 358 O|de =2 HItE
il
e T CiH| CHREZS| 200 gt 2=t M2 450t 70|, '2tE 0| Cist
SHE= TH O &% SIE5IAZ
| 223-5-6. 2o 2z | (Base: A, £t H, 58 Mk Hr)
@2018F m20194
409 428 4.09 4.15 422 4.23 4.20 4.22 1a8 397 2,00 4.09 421 431
3.75 3.69 )
st =0lE oAt G| ote ESpNfelimi AbZ] ESErES
(20180 = CHE 221t =0&S TFESHX| U1 JAEEE ZASHAS)
SEHAI 5HE 40| M2 2420 2 Xt0|= A2 L, CHE-2 2| 200 CHsl F4d0] 01“
BG4 3¥Hez rreten, A¥E 2= 222 200 Cisl 30th7t 7t 3EE L
Hotet
| #3-5-3. 2ot sz | (Base: T, THRl: %, B, 58 M B

At == (500) (250) (250) (69) (132) (116) 91) (92)
iz %i@% 85.8 85.8 85.9 73.4 87.2 914 87.2 84.9
g 428 4.26 4.30 4.11 4.30 4.40 427 4.23

POTYPS %i’gs 84.5 85.9 83.0 733 85.6 88.5 85.9 83.6
g 4.15 417 413 3.91 4.15 4.28 4.21 4.07

23104 %i@% 86.8 86.6 87.0 74.6 84.6 89.8 90.5 92.2
g 4.23 4.24 4.22 3.95 4.24 4.30 4.30 4.27

A %i’éi% 88.1 89.7 86.5 77.8 82.8 91.9 92.1 93.0
I 4.22 4.26 4.18 3.93 414 4.39 4.22 4.30

ottt 3™E 63.5 64.2 62.7 51.6 58.3 70.8 66.2 68.4
s 3.69 3.73 3.66 3.39 3.62 3.80 3.79 3.82

X% 9|3 %i’éj% 79.9 79.9 79.8 64.3 76.6 85.7 78.6 89.7
g 3.97 3.98 3.97 3.61 3.92 4.13 3.96 414

A3 %i%;% 85.3 85.2 85.3 75.4 79.5 93.9 86.4 89.6
g 4.09 4.10 4.07 3.84 4.08 4.19 4.09 4.16

ATE 2JE 89.3 88.8 89.9 78.7 85.3 94.6 92.3 93.8
T B 4.31 4.29 4.32 4.03 4.18 4.44 441 4.43
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Myt o|OfX| Hot

st=0f Chst MEHAE 0|0|X|= 27X 91.8%, 58 Ot 4498 o2 2™MAHoZ HIL
SHSHO 42 'HE23o 0|2t SEO| 1 =41, FHSH2 234t
'SR 23 Foo|2tE 8HO| U2

SEX EMYE HYo 2 2 X0|& QIfoH, dHHZ = 3007t sh=0f CHal 7HE 2N
OZ HIIZHO M, 10CH2| WIHIt 7hE WA LIEH

(Base: ™A, TtRl: %, ®, 5™ M= HT)

— "1

| 223-5-10. ®Mut= o|o|x| 7t |

4.68 455 454

H*l(s00) 4.48 4.50 414 4.42

= o 10CH 20CH 30CH 40CH +50CH
2018'd W 4.47H (250) (250) (69) (132) (116) (91) (92)
G 5 ye E]
| 2&3-5-11. o|Ojx| getaol | (Base: 3/ SEAL B2l %, 129 7IF)
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2019 2710[0|X| A}
-

3-1) 202 0|0|X| £88%} - 522t

o ot= LIS ZH0f Ch3 CHE =2l O0|X| £80M S8 E7t 80% 01, £ E7t 5%
Doz =4 LtEte

o 53|, UH JH54'0l 3 HIH= 90.1%2 0L =A LIEHE

o TH bl 2= F=0] Oigt B7H7F Of =4 LtEtY

| 283-5-12. 20 O|0|X| 4 BIL- (15 RS | (Base: LS 23t IX|X, 49l 9%, B, 5% H = Ba)

2018'd
5H A5 B3 4.00 415 419 4.06 4.21
4.08 419 421 413 438
e 31 R AT
TS 173 16.2
mEE
7] %X‘I
QIX| = PR fs2etde g4 7tsd

SEHASEE dEE= g2 3%y, G2 U Jtsd'0f s HTiH o2 =H HIHHY
on, HEE 2= R 22 =0 Tl 3oChel oM 71 =%
| #3-5-4 20pd 0|0|X| £4H7 - ti52% | (Base: CHE 22} QIX|XY, £HY: %, &, 58 HE B
cE Y

i T T T T T T

NE B (445) (225) (220) (64) (125) (105) (78) (73)

olx| = 3EE 79.6 80.0 79.1 65.6 76.8 88.6 83.3 79.5

B 408 408 408 378 402 429 415 405

. S™E 83.1 81.3 85.0 76.6 76.8 90.5 85.9 86.3

i 419 418 421 403 4.10 434 426 422

sz sdE 84.9 84.4 85.5 71.9 79.2 914 91.0 90.4

Ry 421 419 424 3.86 410 444 427 433

E2s M SdE 79.6 79.6 79.5 59.4 74.4 86.7 87.2 87.7

B 413 412 414 3.69 406 430 426 425

P 3EE 90.1 91.6 88.6 79.7 87.2 96.2 91.0 94.5

o 438 442 434 413 433 454 4.45 4.40
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3-2) ZOFE O|0]X] £8F7t - ==x0l=

e ot '===0="0f CHS CHEZ2| O|O|X| Hd0N 378 o7t 88 BI7F Bt &2
Ao 2 LIEG N "o et N 7h5d'0| HUfHCRE =2 EIIE ¥
o HID 202 ME S22 IHO| 651%2 SUXT £H SEE 101%2 2 24
CHH| =H| LIELE
| 2&3-5-13. 2ofg o|0|X| $MEIL - =40z | (Base: ©=4=0l& QAIX|XL, THol: %, H, 58 M= HT)
2018
Y HE BF) 4.00 415 4.19 4.06 421
4.31 42
3.89 413 : 3.87 >
o 7.9 T 10.1
BET 18.0
285 24.8
DEE
.%X‘I
Qx| = 49y =0ls ME

|0 0lo
n
el
o Jjm
NE 0%
HU pE
0
I

| #3-5-5. 204 o|O0|X| M7} - =40z | (Base: =0l & QIX|XL, THl: %, T, 58 M= H)
cE Y

‘d*" -mqmm soc
NE B (355) (184) (71 (45) 97) (87) 1) (55)
olx| = 3EE 63.7 63.6 63.7 37.8 69.1 69.0 704 58.2
B 3.89 3.91 3.88 3.29 402 4.06 4.06 3.69
. S™E 78.6 80.4 76.6 71.1 79.4 79.3 789 81.8
i 413 417 4.09 3.91 412 417 421 4.16
sz sdE 87.3 88.6 86.0 66.7 86.6 92.0 90.1 94.5
Ry 431 436 426 3.89 428 446 441 436
sools ME SdE 65.1 65.2 64.9 489 66.0 71.3 69.0 61.8
B 3.87 3.92 3.82 3.58 3.86 3.98 403 378
P 3FE 84.5 82.1 87.1 64.4 814 94.3 90.1 83.6
o 425 424 426 3.82 420 443 437 425
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"

o S 2ROl AN KISTHSA0| HUHHOR £2 WIS wa Yon, Hux
ol 7t 2

| 2&3-5-14. 2oFd o|O|X| $MEIL - 23134 | (Base: =2HRAF QIXIR}, TRl %, &, 5F Mk Ha)
20184 — — — — —
6 HE W) 4.00 418 418 421 424
4071 417 423 425 432

= = X - o =
e 20.9 14.9
OEE
3%
oIX| & oaM k=g H=EM X&7tsd
SEHA §HE X et = HY0|, 4, EEL, X|&ZItsH'2 00| HTHH
OR & LEGon, dada L o R 2o g2of sl 10040] 27 Q1Al0] %1, 30tHo 2
2IA10| = A LIEHE
| #3-5-6. 20 O|O|X| M} - 254 | (Base: 24t QIX|AY, EHR: %, H, 58 HE Ed)
Gk A
’ﬂ*" -mqmm 501
Abe = (455) (224) (231) (63) (123) (108) (84) a7
olx| = 3YE 75.2 78.1 723 492 74.8 88.9 81.0 714
B 401 4.07 3.96 348 3.97 431 415 3.95
cuy 2™YE 80.9 80.4 81.4 71.4 77.2 88.9 79.8 84.4
B 417 417 418 3.81 415 439 418 419
sz 38E 83.5 85.3 81.8 73.0 79.7 88.9 84.5 89.6
i 423 430 416 3.97 417 441 429 422
wma 38E 83.3 81.7 84.8 58.7 81.3 93.5 86.9 88.3
Ry 425 423 428 3.73 424 446 436 431
X4 7he A 3YE 85.3 83.9 86.6 68.3 837 9026 86.9 89.6
B 432 433 430 3.94 432 447 4.40 432
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3-4) ZOFE O|O]X| £4E7t - ZH|

e ot= "BH0l CHol CiFZ2| O[O|X| £d0AM 38 B7t7F 80% U2l F8 B7t7t 5%
i Oi® =84 O|0|X| & %1 Ues A= LEE

—

5|, HHEE's 37 853% 8 1.9%= 7t& =U10, 'BEE A 37 83.3%,
FE22%2 0 =2 7t €1 AS

| 2&3-5-15 2ofd o|O|X| £ME7L- FH | (Base: BH| QIX|At, £l %, ®, 5H M Ha)
2018
EEEEY 4.04 4.25 4.29 4.28 430
406 427 4.30 4.26 4.26

SR 18.4 169
OEE
B33
Ax = Epapsi =UE e X &7tsd
SEX EMY g2 e 240N 40| o4& WIS OLE, Z W e of
Oict @7t= 040l g 920t 38 H oz Hote dE Y= = 3000 2f 500y OI’C“!OI 7f S
1002l 37 Aol gUiH ez Ha

| #3-5-7. 20t o|0|X| ST} - HH (Base: M AX|X, £l %, H, 58 HE o)

I
M o
x
[ T o | o | oo [ o [ o [ om

NE B (462) (233) (229) (54) (122) (111) (89) (86)

olx| = 3IYE 78.1 80.7 75.5 61.1 746 82.9 80.9 84.9
B 406 410 401 3.69 3.98 427 413 4.03

—_ 3™YE 85.3 88.0 82.5 75.9 80.3 91.0 86.5 89.5
i 427 431 423 4.04 420 4.44 431 424

sz sdE 83.1 84.5 81.7 74.1 76.2 89.2 87.6 86.0
Ry 430 430 430 4,02 426 443 435 431

e SdE 833 82.0 84.7 70.4 77.0 82.0 91.0 94.2
B 426 423 429 404 411 433 439 437

X7 3YE 81.2 81.1 81.2 74.1 70.5 82.9 87.6 91.9
o 426 427 424 4.00 4.09 443 435 4.34
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[

3-5) ZOFE O|0fX] £887t - ¢t

o ot= 'OtE0f| O3l CHE =2 £82 38877t 70%0| 422 LtER oL, g g of
sl M= 38 B7H7t 59.1% 2 RA LIELS S

o HEZQl Hluwol S ZSH I 'Y tsd'of Hig 7= =O0tRLE

—

ol el
B7te Ot HOtY o5 22[Ligh ot J&of tidf 22 S ot Aes A2 2 LEE

[e]

| 2&3-5-16. 20k o|O|X| £8HIL - ot | (Base: 2t QIX|XL EHQl: %, H, 5T Mk Ho)
20184 — — — — —
GH HE B 3.96 4.04 4.09 3.73 4.10
3.96 4.07 4.09 366 415
46 3.8 55 24
oEH 14.2
e 21.2 21.4 17.1 17.8
26.7
OEE
.%X‘I
QIX| = SE2s4 k=ra g Pt 2™ 7t
SHAEEYE 'S 0of Che Bot= 40| oM ECH 3 QA0 M HEC2E H =]
A HZ = 10002 HIHIL 74 A LIEHRI 2O, 300 E7H7H 7t =&

| #3-5-8 20 O[O|X| H4HI} - Ot (Base: Ot QIX|XL, TRl %, M, 5 M= T

4 o
‘d*" -mqmm 5ot

nE e

NEES (416) (212) (204) (62) (108) (96) 71) (79)
3I™E 74.3 78.3 70.1 58.1 69.4 80.2 83.1 785

OIX| = -
i 3.96 4.03 3.90 3.61 3.94 418 4.11 3.89
38E 74.8 745 75.0 61.3 71.3 83.3 76.1 78.5

fdsy -
Hd 407 4.06 4.09 3.81 4.06 428 414 4.00
N 38E 774 80.7 74.0 58.1 74.1 86.5 77.5 86.1

k=ped g -
g 4.09 4.14 4,04 3.73 403 433 417 4.10
3EE 59.1 58.0 60.3 35.5 61.1 71.9 66.2 53.2

oMY -
o 3.66 3.65 3.66 3.29 3.62 3.91 3.77 3.58

o by =

W ot S HE 79.8 81.1 78.4 64.5 81.5 84.4 81.7 82.3
I 415 419 4.11 3.82 4.19 430 425 4,08
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3-6) £OFE O|0|X| £887} - gX|2lu

o ot KXo Cisll 2K, 'R=H A, K[EItsF'2 80% O|ge =FE/E
oLt HEBEY O tHsiM = 378 704%, B8 5.7%E 1Y R2 HILE WS
L=

CHH| “gX|Qlwof tiet tie2o| {40 et 7t woHiaL), 3882 82
F

| 123-5-17. 2o o|O|X| H4H7} - FX|m | (Base: BX|Qm QIX|XL, TRl %, ®, 58 M Hi)
20184 — — — — —
5H HE B 3.92 407 393 4,09 412
3.98 415 392 4.11 4.16
3 ) =< ) 57 47 2/
= X
BEE 16.7 17.2 o 14.2
OEE
B3
QIX| = LUHEE HHd LTH oA X£7tsH
SEHXEHE MU= HYO0| ZE TS0 sl o dECH 37 QA0| O =f2H,
dddE =300 M0t 7t =10, A CHS o 2 500 O &2 HI7t =&

| ®3-5-9. 2ot O|O|X| 4Bt - FX|Qm | (Base: HX|Q|m QIX|X, £l %, H, 58 HE HF)
‘g i
A
| g4 | otg | o | 2on | 3ot [ 4och [ stk
NE R (402) (199) (203) (56) (107) 91) (70) (78)
olx|= S8E 80.1 81.9 783 64.3 80.4 84.6 814 84.6
- B 3.98 4.04 3.93 3.61 3.97 414 403 4.04
" 3dE 79.9 81.4 783 69.6 80.4 86.8 78.6 79.5
ekl -
i 415 421 4.09 373 413 4.42 4.16 415
=3E 704 734 67.5 482 68.2 78.0 78.6 73.1
H3y -
g 3.92 3.94 3.89 3.38 3.90 4.11 4.09 3.95
o w i o 3EE 81.1 814 80.8 60.7 76.6 89.0 88.6 859
S2E A _
g 411 414 408 3.54 411 429 429 414
X4 7he A S8E 84.6 86.4 82.8 732 82.2 91.2 87.1 85.9
/oo _
g 416 424 4.09 379 416 435 426 413
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2019 2710[0|X| A}
-

3-7) 20FE O|0|X| £33} - Atg]

o b= 'Ab%|'0j| CHS CHE 2 378 80% Lol =2 HILE 2ol /US

o N&F SdE2s U 7tsd0f CHsl 378 B7t 834%, £ B7l 14%E 71 &2
Q78 2ol UL, "AFI Y0 CHHME Sd EIF 823%, & B7l 32%=E &2
HI7IE ot 2

| 223-5-18 20k O|O|K| SMWI}- AL | (Base: Ab®] QIX|X}, THOl: 9%, H, 58 ML )

2018
GH HE B2 3.96 - 4.03 4.10 419
2.8 3 A8 3.2
u _‘?Jg 20.3 17.3 15.7 14.5
OEE
.%X‘I
QIX| = RS K[ Qt=F HE3Y

(20181 F7t £90| HBEO L S=0f ol A2t 2018 21t HAf)

HASEE 20| IE 2 X0l oLt Y2 ' AUYE, g2 K|e+ZF2 4

(=] =
2 A Eoten, AEE2 =302 IS =5

| #3-5-10. 20p O|O|X| SMEI}- A | (Base: Atg| AX|XL T %, M, 58 HE o)
cE Y

P gn T o | om | 20w [ som | soo [ eson
NE B (434) (216) 218) (61) (117) (98) 81) 77
olx| = 3EE 77.0 77.8 76.1 67.2 76.1 84.7 82.7 70.1
B 3.99 401 3.97 3.77 3.97 419 412 379
—_ 3HE 80.4 82.4 784 68.9 76.1 90.8 80.2 83.1
i 417 419 4.14 3.79 4.16 4.44 4.15 4.16
Kotz sdE 79.5 778 81.2 68.9 74.4 87.8 81.5 83.1
Ry 419 4.14 424 3.80 416 4.40 425 422
Sz SdE 823 81.0 83.5 75.4 78.6 91.8 84.0 79.2
B 413 409 417 3.92 405 431 419 412
P 3EE 834 84.7 82.1 73.8 786 93.9 90.1 77.9
o 419 421 417 3.89 414 441 431 410
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

3-8) ZOFE O|O|X| £4Et - 2XX

of CHE=22| O|0[X| £ BI7H0M 2 80%0| 22 LIEtH

Hitle 'SZUE'E 38 853%, 5™ 29%=Z LiEtGtD, 1 2oz
o 84.6%, £ 3.6% =2 LIEIL

| 2213-5-19. 20fe O|O|K] SME7}- AmXx | (Base: AZ X QIX|X}, BHQl: %, &, 58 Nz BHF)
2018
GX HE B3 4.06 4.10 4.17 4.18 4.26
407 419 422 420 422

o e - 36 2u 36
e 14.7 15.2 15.4
OEE
m2%
olx| g mx 2 2R M

SEHAELE 2= UH™ IIsd'0M 40| HEECH3E WI7 =D, dHEE =
30CH 2t 40EH2| "It =%C M, 10042 oo MM oE S

| #3-5-11. 20F o|O|X| SMTI} - 2mx | (Base: AEX QIX|X}, £H9: %, M, 58 HE TR
Gk ik
A
55 [ ow | tow [ 209 [ s | aom | o
Abe = 421) (214) (207) (61) (109) (93) (78) (80)
3™EE 817 83.2 80.2 59.0 79.8 90.3 91.0 825
QIR E —
B 407 410 4.04 3.64 4.01 426 424 4.09
_ 3ITE 817 82.2 81.2 60.7 75.2 935 88.5 86.3
ARRAS
B 419 424 414 3.69 4.06 453 429 4.26
N 38E | 853 86.0 84.5 70.5 79.8 925 923 88.8
k=peA gy —
o 422 426 418 3.84 415 448 436 419
.. | 3EE | 810 80.4 81.6 68.9 78.9 81.7 84.6 88.8
SHe Mege
Ho 420 425 416 3.90 4.09 435 429 433
SYE | 846 83.2 86.0 68.9 82.6 87.1 89.7 91.3
U™ Itsd N
B 422 424 419 3.85 416 432 433 435
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2019 2710[0|X| A}

6 = CHH| O] O] x| A}

f

(=]

b 0|O| x| &

d
(el

.I

1) WA o]

P O|0|X| H3l= 37 87.8%, 78 22%=2

A d
—

Al

o

F20f Ch

.
(s}
—

e M CHH|

/‘6H

NS

'K

S5/8XNH =,

Hol O|lfR2E

<k

iy

@

30CH 2} 50CH O|Af0|

=
=

| 223-5-20. M ChH| Heky o|Ojx| gzt

4.46 4.29 4.25

4.27

4.24

4.26

3.84

10CH 20CH 30CH 40CH +50CH

og

(250) (69) (132) (116) (92) (92)

(250)

HHl(s00)

429

R8N =H

8.0

429

il
oF
ol

&

K

7.7

7.1

K.
il

b

/

b

KO
X0

20RO M 2] &

.
o
P

t

00

Ct

5.9

BH/BHEH

4.1

_

[EN]
E

34

FR/UEY

3.2

2.5

2.5

2.1

(&%l 10702F FM Al
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

2) ' Chjd| 2OFE O|0| x| s}

e T CiH| £OFE O[O|X| RHatof Cisl 2= =0F0A 578 Betvt 778 Bat Bt 7
LIEtLED S

o HREHSEE 'HEES, ‘a0z, 2wl 'BH'E 8 85%01422 JHH2=
UL, PR ""**IQII'L'E 57°80] 80%0| 22 JLfH2 = IUS
| 2&3-5-21. M | 2ope o|o|x| st | (Base: ZOFH QIX|RL, THOl: %, M, 58 HE Ha)
4.28 4.24 4.22 4.26 4.24
395 4.03 4.16
=25 . 6.3 15 . 4=
10.4 10.6
X 514 18.4 131 14.0
B&Y
3%
nEest a0z 2sgM FH ohe FXQm Al AEX
(381) (355) (445) (462) (416) (402) (434) (421)

SHAI E4E =022 240 o d 20t 37 Q1AM 0| § =2 LIEtG o, ddHE=
10CH,30CH,40CH = 'EHs—F-'_— b, 200 = '===0{&", soC O| &2 'AA|'0f Ciot S QA0 =&
| #3-5-12. ' CjH| 20k o|O|X| B3} I (Base: = OFE QAX[XL, Tl %, H, 58 HE o)
= -m-lm- +50C}
e %i’éi% 88.2 87.2 89.2 78.8 83.3 93.5 95.5 89.3
B 4.28 4.25 431 4.12 4.25 439 436 4.20
anolz —3:’8% 87.0 89.1 84.8 66.7 88.7 93.1 88.7 89.1
B 4.24 4.28 4.20 3.84 432 438 4.27 418
ss0 %i@% 87.0 87.9 86.1 65.1 87.0 97.2 90.5 87.0
B 4.22 4.25 4.20 3.76 423 443 433 419
247 —3:@,% 87.2 86.7 87.8 741 83.6 93.7 86.5 93.0
Ha 4.26 4.27 4.25 3.85 4.23 4.48 4.29 4.24
or 3HE 724 70.3 74.5 50.0 72.2 86.5 66.2 785
o 3.95 3.96 3.94 3.42 3.93 434 3.89 3.96
MKl —3:’8% 77.1 74.9 79.3 55.4 75.7 824 814 84.6
B 4.03 4.02 4.04 3.50 4.04 4.20 414 410
Al %i’g% 84.6 85.6 83.5 68.9 79.5 91.8 88.9 90.9
B 4.16 4.19 4.14 3.80 4.08 4.41 4.26 417
Amx 3EE 84.1 84.1 84.1 62.3 83.5 93.5 88.5 86.3
I 4.24 4.26 4.22 3.77 4.21 4.49 441 4.16
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2019 2710[0|X| A}
[

7 O|OIX| H|1E %leh AlESt 2tA|
o T3 00X 1S 9Itt AT M2 HEEHO| BH 20| 258%= T B

O, O 222 'MAAC HHME JiEh(18.8%), 'MIHOl ZX| 7|7 &=5'(18.0%),
LN QX E QT ol ER'(17.6%) =2 2 LIEL

| 283-5-22 0|OIX| MRS 9ot AIZE TN | (Base: TH, E51: %)
25.8
18.8 18.0 176
12.0
6.6
. 1.2
I

22 ol M=l HIxol  BZAKKES 2ol ol=elo] 7|t

BN s =HUSONY IHIIRES Ysoiel T2 SHAAR ST KM ZDIEfT
SERHEAY HHRE SN N BB ek SE H|S0| of o bjs| HTiH o=z
=3 YR 30rHot 4ot 7H AR O S E TS 44 0HH 2 B0 SEE
| #3-5-13. 0[0|X| MRS 93t AT THH | (Base: A, £11: %)

NEES (500) (250) (250) (69) (132) (116) 91 (92)

HEEH2l BatA sfd 25.8 28.0 236 333 242 18.1 209 37.0
MAX QI BHE JHar 18.8 20.4 17.2 15.9 19.7 233 242 8.7
HI3HQ M7+ S 18.0 17.6 18.4 14.5 25.0 216 13.2 10.9
2B KN E st el B2 176 17.6 17.6 13.0 114 14.7 209 304
=2t S AAIE =y 12.0 10.0 14.0 11.6 12.1 13.8 16.5 54
=0 A 22 EH= 6.6 5.2 8.0 72 6.1 8.6 4.4 6.5
7| E} 1.2 1.2 1.2 43 1.5 0.0 0.0 1.1
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e .
(=X==

=l

2 M|OFL|OF(E{-E & 1f Q1= 2f AFO[Of ?{X]) yaly

ZHH 2t 3n

2,5412t 1019 GDP

2 BRIBH/ A= 2= 5

ot
-
rir
e
0%
Hi
N
Hu
(@)
)
10
Sk
&
=
D
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o
4n
)
1o
Ral
>t
fira)
i
HM
L]
-
®
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o

=
)
HU
-
0x

CXSHO YFTAS Y AUE 52 UrE BEY 22X 50% +F
o

2 2018He| Mut™ A Het QZIEX};=

oA FLIZZEA
m]

AMENY Y 7k &

0

S E UX =, UAN Z 2 XHS A 2 F
(o]

=

S (=]
oF= W S=A F2 S7tet e Crdet ot=it ot = |
« T2 A= V|IWE A ELIGRN A1 o S 6T IFEEO dF =0

K-POP & S AL 71 %|

+ 20199 33, 2019 K-POP R A H|C| 2 T2{C| HALS| 74|
« 20193 7&, K-pop world festival A|=EL| X|H0|MZ £IZ

i 8 GOT7 2ME E|Z
SHHALE Solf B2 ZH240] =21 1,0000{ H 2| £tzHO| EhAd

olo

235
— = 1

*ZX] : KOTRA SJQJAIR A 2R QYR
sjel2stze e 22l B
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2019 2710[0|X| A}
1 oh=0f Chst "H QX

ots 20t 'HEE=t=z, M SEAS 63.8%7F B4

=]
o HEAZot HWSY HEZ2Hel 'Eotmat #E HF0| 7oL, LIHA| Zok= 2
AHO|E HOIX| ERE

LS AN

| 223-6-1. 3t= A Mx20F | (Base: T A, £tRl: %, =+=8H)
oL o Hots 2oF  BHEAHE = A= 20
63.8
56.4
51.2
41.0 39.8
34.2
30.8
27.4
224
19.2
15.8 140
6.4
I [ s .
| | — -
thz=2%t ote 2oLt 2 gSpaelimi AKX Atg] =50l=
2018 = — — — — — — —
(2 ™z 548 61.2 438 42.2 394 322 23.8 54.8
(2018H0I= B2t e0&eS TESH| R0 W2 E ZASHAS)
SHASEE dHt 22X = HY0| X = YEF HFO0| /L, =02 00|
=US. HEEEE A2 30| HE 220 e E HSO| dUEE =/%S
| E3-6-1. 8= o A ®E 2oF | (Base: TH, Et2l: %, E+8H)

FXlelm 39.8 40.4 39.2 304 410 313 426 47.1
ARK 34.2 420 264 26.1 26.7 32.1 396 404
ALZ] 274 25.6 29.2 19.6 333 28.6 29.7 22.8
=0ls 19.2 16.8 216 217 25.7 25.9 17.8 8.8
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Partlll. =7t

by
N

Kir
&I

KO
md

N

Jod

7.4

(Base: A, EFl: %,
8.0

. =

15.8

1t of 99| Xto| 7} AKX

29.8

35.2

Lt A

50.4

63.0

| 223-6-2.
WNEES

4o
70

(136)

(101)

(112)

(105)

(46)

e Ado =2
(250)

o
o

o o
EERES
(250)

=

S|
M S22 F A LIEHLED

=)
—

f

(500)

WMM%S.,I.,I.G.
~N| N| ) N © ] oo
m| ol ~| ~|
Y MR e o o
0| S| m o ~N| X R =
© ¥ o0 N = | ) 0
29232492z
n © | o - - 9 o
25233283
n © & mn | 9 © o
S tr23yy o
- | =
h | N~ N | =] —| @ A
MEIEEERERE:
Ol | M M| —| =] ] ©
ol ol V| V| o
Qv vl 9 N o @«
6432M_/88
AR IR
O D ;N N = | © © N~

_.._A|

uu | =
0 —
M._ ol | ol
70 2| 2

K | HO

158

t

il
il




2019 Z7t0|0fX] =A}

I 2CHIF 11.0% 2

2k

Ale atAl OICH T 67.6%,

30Ciel B =7 ST

L=
—

=L E

H

(Base: A, BF2: %, &, 5& M

NS

=0i| tHe

!

.
o
[

| 23363

3.66 3.80 3.69 3.86 3.62 3.68

3.78

11.0

20.6

16.8

20.8

9.8

143

30CH

8.6

26.7

6.5

30.4

13.6

19.2

8.4

23.6

+50CH

40CH

10CH 20CH

org

(250) (46) (105) (112) (101) (136)

(250)

4

ZHHl(s00)

KO

Kir
Pl

.
m 2

19.2

o
o
I

3
0
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Partlll. =22+ A Zof

3 o= 2tE Fd
o ot HIE A2 MM SHAIC| 18.8%E ZALE|ASZ
o ot HE = Q40| CHSiM = 83.0%7t 'OfHXO|CHEtT SESHH CHE R oft= UE Al
E2 0MS B2 Ao Z LIEHGS

22 0f- gt 2007t 7t &R, A LS 2 2 1004 2f 30CH7t =5

(Base: ™A, TH2l: %)

;=T

30.5
20.4 19.6 19.6
17.2
14.9
I I .

=N ol 10CH 20CH 30LH 40CH +50CH
(250) (250) (46) (105) (112) (101) (136)
HH|(s00) Ay ol

d'E8 Y0l YLt 3 A0 A LE o, AHE 2= 2007t 7MY =5

EfR}, B9l %, 5E Mk B

428 4.41 4.23
. 4.08 3.89 O 4.07 3.88
(=] = RSO PN
OFCH
OES0|Ct
mOj =X o|Ct
=K=) old 10CH 20CH 30CH +50LCH
(43) (51) ©) (32) (22) (15) (16)
HHl(94) M S E]
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2019 2710[0|X| A}
[

--

4 o0 Ciet S A
1) 20FE 24k

e ot=0f CHot ZOtE ZE& 't JX|Qu' 20FE Mot CHFEE2| =OFof A

5 BFY 7|F 353 0|49 &2 BIIE o

0

H

o 55|, '3t 'EH' 20tz 247t =A LtEtE

o IHZSZ2tet 'Ate|'o AR HMHEQ} HWME 247 =25 455 S

| 223-6-6 20t 52 | (Base: T, THYl: M, 5H HE HF)
@2018¢ m20194

370378 370371 00386 382382 3.76 3.69

3.40 3.41 3.48 3.51
3.20 3.16

s 2t =50lE Z2hF it A ote greln Atg] Eapnts

SEHA EEE E2E Xﬂ oot BE FOOM F-d0| A EL 2 Z 7 =2 LIEH GO,
59| et FX| Qo CHe 2= XO|7F F. HHEEZ= soff O|Y0| dOfHez =2
SUEEEYUCH 10U H2 245 B Y

| #3-6-3. 2ot sz | (Base: TA, £Hl: %, H, 5T A Hd)

At == (500) (250) (250) (46) (105) (112) (101) (136)
iz %ii‘;% 69.9 69.5 70.3 60.9 70.7 72.1 65.2 74.8
g 3.78 3.80 3.77 3.72 3.74 3.86 3.77 3.79

PO %i’gé 69.4 69.7 69.1 64.5 74.6 70.4 57.4 76.9
g 3.71 3.70 3.71 3.55 3.78 3.79 3.52 3.80

23104 %i@% 74.3 78.9 69.9 57.9 67.8 76.9 73.6 82.1
iy 3.86 3.92 3.80 3.63 3.78 3.82 3.90 3.99

A %i’éi% 71.0 77.3 64.4 56.4 63.4 74.0 65.1 82.9
I 3.82 3.94 3.70 3.54 3.77 3.88 3.69 4.01

ottt 3™E 35.0 415 28.3 25.7 32.0 33.3 31.1 44.1
s 3.16 3.29 3.03 3.00 3.13 3.23 2.98 3.31

X% 9|3 %i’éj% 52.6 56.3 49.0 35.7 50.6 50.0 55.8 59.3
g 3.41 3.50 3.33 3.00 3.41 3.37 3.49 3.54

A3 %i%;% 57.6 60.9 54.4 35.3 46.5 59.6 59.5 714
RS 3.51 3.59 3.44 3.24 3.30 3.59 3.52 3.71

Amx 2JE 65.0 67.6 62.2 57.1 62.7 68.4 65.1 67.0
T g 3.69 3.74 3.65 3.60 3.58 3.67 3.81 3.74
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2) eh=olofl st = A=

Partlll, 27t =

e H=20I0|| CH SEXIC| 734%7t SZUOZ SHSIYUD 50%= HZHOZ SESIAS

e oI 0l0f CHoll =Z2 7HK|D U= Ol EE AI-SICE, 'o|e] HIECHEl= SHO| B
1, H=ZOl O|lg& '2HSICH, 'Kt7| ZAX 0|2t 0|37t HUAS

o ol= Sl [HRE = AFZ "MO|' > 'EX{QI' > '&50I' > 'BTS' =9 2 LIEIE

.

S ZH(n=366) ol&

(Base: A, EFI: %)

H| = Zt(n=24) (o] =1

SO 33.1 Sa5tCt 20.8
ool HEECt 10.1 X7 SAIH 8.3
A5HCt 8.2 HE/ERH = 83
adg & 46 g &t 83
st ol /X2 38 SHNY/REM 2 42
23/ E 33 QIEAE 42
THY SO 25 L2t £4/25t 42
Xztgo| 2 1.6 AdAE/MUES 42
49 1.4 HY/AR7| Y 42
okl o Hat 1.4 288 72 42
2018 74.8 | 214 3B

| 283-6-8 st=810 HezE

QI=(Top 10) |

(Base: A, EH2l: %)

2.0
1.6
0.8
0.6 0.6 0.6 0.6 0.6
. . . . . . .
Mol EZme &89 BTS 2718 HSE  AUAIL Yool g H|
2018'd
=2 29| 19 - 591 6l 4% - 8%l 749l -
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2019 2710[0|X| A}

o SFOS2 'oh='StH K-POP/7t='E 7 HO| M2
o 1Y HXA [H22|= HYO|0X|= 3 62.8%, £ 19.0%=

=
o
o 2HO|D|X| GALL K-POP/7H, £HO|D|X| QAL "Sok/L 2 B 7

| 2&3-6-9. 3t=2 X3 Ak o|Ofx| | (Base: T, Ttel: %, 58 H)
. K-POP/ p e @
B/ S g2y i woEel
— / ‘m :+7| ===\ 10 /

\\/ = 2fo} nv\\—-— SO AH =
ey

\ O AT
B ) A% 30 26
CBIR ME xesy O
L1616 10 S
A1 20712 KA
B2y O35 =iy
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
62.8 18.2 19.0
20189 24 BT £H |
ZEAZEI 594 218 188
(A== 2 314) (AbEl==: 91) (Atl== - 95)
K-POP/7}%= 16.9 K-POP/7}%= 13.2 Sot/Fd S 35.8
SHA/AME 12.7 SHA/AE 5.5 MY 13.7
=2/ 23t 8.9 J|gee 5.5 O /AL 4.2
J1gEHE 5.7 U Je 55 Sl /otE 2K 4.2
PRkl 48 MY 5.5 SHAl/ALZ 3.2
Jlss/HTE 3.2 S5 44 QR X| A2 3.2
IT/H XA 2.5 tetoygst 33 7 AE 3.2
s Je 25 /e 33 YE/™RH 2 2.1
AZK/M2 2.2 K-RE|/SIEE 2.2 Jdese 2.1
a2 2.2 Sl /otE 2K 2.2 =7t 2.1

S
e
=
re

4 Base: MA|, TH2: %, & 10702 KAl
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Partlll, =744 XA 21}

2) MdtA o|O| x| ™ot

| My

=20 CHst MUb™ o|0|K|= 2 72.2%, 58 Ot 3862 2oz Wt
SHSE 42 "2l FEolate SEHO| O =%, EHSH2 SHEX,
YA S A 2EH FEol2te SEO| /%S

rir

SHEHA S48 d82= 540 49 L2r} o0 thst O|0|X| £ EA BII5IRA0, AEE=
5oCH Of &1k 30Ch 7t St=0f Lo S22 58X E7H7 =2 LIEtLELD g

—_

=

| 2&3-6-10. ®uts o|o|x| Wt | (Base: M|, £ %, M, 58 HE HF)

3.98 3.95 3.79 3.98

HHl(500) 3.73 3.65 3.75

=y old 10CH 20CH 30CH 40CH +50CH
2018'd ¥ 3.94H (250) (250) (46) (105) (112) (101) (136)
M o
| 2&3-6-11. O|OJX| Ftaol | (Base: 2H/5H SEA}, Tl %, 129 7|F)

B2Y2E(3e1) BEHESEH(39)

335 333
17.9
16.1
133
10.3 10.8
7.7 7.7 6.9 7.7
>1 3.9 39 21 4.2 4.2
038 0.0 l 14 oo 26
= = =2t 4H ME/ s dMELd  EA ZIHE o AZmX AtZ|
=3t o= S =F HaE =H Vi ES o= e
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2019 2710[0|X| A}
[

3-1) 20}& 0|0|X| £4Yo} - CHE ==t

o ot 'IE 2210 CHs CHE 22| O|0|X| HdH0M 38 71 60% LHQl, £ HIt 10%
Hel2 378 W77t 2 M-S

e E3| "UN Jt5M'9 2 "WIt= 71.5%, 5 "I 5.8% 2 A LIEISS
=

=
o HiH OIX|='Qf BHE 2 W= 454%, 58 HIL 15.0%2 ChA YA SEE

| 2&3-6-12. 2ofe o|0|X| M4 E7t - L5225 | (Base: CHE 23} QIX|K}, B9l %, &, 5F M & TR
2018

(¥ ME BF) 3.26 3.70 3.66 3.54 3.76

3.78 3.68 3.82
335 363 5
mEx 15.0 6.0 7.3 8.6 5.8
22.8

27.0 283 30.8

muE 39.6

m3%3

QIX| = 34y k=ra g st e 2™ 7t

Of

(2018H0] = IS E2tet =0leS T=oHA B HHESHZE ZASIAUS)

SR EME Meal ofjsso| $20j A B40| of 4= Cto|0|X| S EIIH 3oL,
2dEE 80| O A LEE. FFE 2= 3002 77t STHH 22 = LIEILD /S
| E3-6-4 20p 0|0|X| £4F7 - ti52% | (Base: LS 23} QIX|XY, £H9): %, &, 58 HE TR
‘g i
A
au | otg | vom [ o | som | 0d | ssom
At 452) (223) (229) (46) (99) (104) (92) (111
olx|= S8E 454 484 424 457 475 48.1 424 432
- B 335 3.44 3.27 3.41 339 345 3.21 332
— SYE 67.0 722 62.0 58.7 64.6 74.0 62.0 703
oo _
i 378 3.90 3.66 3.74 376 3.90 3.67 378
st =3E 64.4 62.8 65.9 52.2 62.6 72.1 58.7 68.5
=] -
Yo 3.68 3.66 3.70 3.50 3.67 3.82 3.57 3.75
E2s M S8E 60.6 62.3 59.0 56.5 485 712 51.1 712
ST (i) _
B 3.63 3.66 3.60 3.57 3.47 3.81 339 3.83
o by =
wp sy CoF 715 74.4 68.6 63.0 62.6 79.8 67.4 784
g 3.82 3.89 376 3.83 3.69 3.98 3.67 3.92
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

3-2) ZOFE O|0]X] £8F7t - ==x0l=

o ot '‘===0='0f CHsl CHEZ2| O|0[X| £d0M 3d E7Ht 278 BIF Elfes =2
Z‘JEE Ll'El'/ITzlx'—_'L, -I:I_L_I-X-I 7|-'—k|'0 AI-[HI—I oz == .|.L47|-E I:II-%
o HIH 'SZE 0t 'O M =2 30| 50% UWelz =/%X|E 2 SHE 10%
Olfe 2 CtE &7 OfH| =A| LIEE
| 2&3-6-13. 20FE O|O|X| $MEI} - =40z | (Base: ©=4=0l& QAIX|XL, THol: %, H, 58 M= HT)
2018'd
GH HE B3 3.26 3.70 3.66 3.54 3.76
3.85
3.46 375 3.58 345
ey 12.0 8.2 12.7 13.4 8.6
18.6
30.2
38.8 34.4 39.5
OEE
.%X‘I
QIR = R U= =FilEME LT Itsd

SEHAISEE dEE= 222 ¢=0|M S B JEC #%0, g2 =
10tHe| S Bt SUH Lz &
| #3-6-5. 20 O|O|X| £MEI} - 2502 | (Base: ==0l& QAX|X}, THl: %, H, 5T M= H)
A e ol
‘d*" -mqmm sori
NE B (291) (142) (149) 31) (63) 1) 61) (65)
olx| = 3EE 49.1 50.0 483 38.7 57.1 52.1 459 46.2
B 3.46 3.48 3.44 3.39 3.59 351 3.41 3.37
. S™E 61.5 69.0 54.4 484 63.5 63.4 65.6 60.0
i 375 3.86 3.64 3.45 3.81 3.80 372 3.80
sz 38E 52.9 52.8 53.0 51.6 492 57.7 49.2 55.4
g 3.58 3.56 3.60 345 3.52 3.73 3.46 3.65
sools ME 38E 471 472 47.0 387 47.6 52.1 443 477
B 345 344 3.46 332 343 3.55 341 3.46
P 3HE 72.9 775 68.5 58.1 68.3 789 68.9 81.5
o 3.85 3.92 3.78 361 373 3.99 3.75 4.02
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2019 2710[0|X| A}
[

3-3) 20F2 0|0|X| £dF7} - ZstRit

TT =

o ot 'Z3tF A0 CHsiA = QX ='E Helst R &=2] SFEO 70% Welz =2
HILS @ oo, 40 ot Bote MU ] 7hE 2 4SES BYUS
o HIH QX0 32 37 SHO| 47.8%, 28 SHO| 155%= ot =2F74t0 CHat
IR == CtA oKX= A2 LIELH
| 223-6-14. 20k O|O|X| $MEIL - 23134 | (Base: B4t QAX|A;, £ %, M, 5F Mk o)
2018
(5™ HE HF) 3.26 3.70 3.70 3.80 3.80
3.77 3.74 3.82 3.79
3.37 :
nEE 15.5 6.4 68 = 6.2
25.7 25.7 24.4 25.1
36.7
ODEE
.%X‘I
oIX| & oaM k=g H=EM X&7tsd
SEHAEH4E JHE=EH0|HEDRE SN =2 HIEStn o, HyHEEE
Ut o = solff O| 4o M7t /UL K| £ T7Hs5d'2 30Ol M = =A| LIEFE

| #3-6-6. 20k O|O|X| M} - 254 | (Base: 24t QIX|AY, EHR: %, H, 58 HE Ed)
cE Y

‘d*" -mqmm soc
NE B (439) 213) (226) (38) (87) (104) 87) (123)
olx| = 3FE 478 55.4 407 42.1 50.6 47.1 483 48.0
B 3.37 3.48 3.26 3.34 3.46 3.33 331 3.38
oay S™E 67.9 73.7 62.4 60.5 63.2 68.3 66.7 74.0
i 3.77 3.88 3.67 3.68 3.68 3.80 3.70 3.90
sz sdE 67.4 723 62.8 526 58.6 73.1 67.8 73.2
g 374 3.82 3.66 3.53 3.63 3.80 3.69 3.85
wma SdE 70.6 75.6 65.9 57.9 64.4 74.0 67.8 78.0
B 3.82 3.92 373 363 370 3.88 374 3.98
PG 3EE 68.8 72.8 65.0 55.3 62.1 75.0 67.8 732
o 3.79 3.86 372 3.58 3.66 3.84 376 3.93
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3-4) ZOFE O|O]X| £4E7t - ZH|

o ot 'ZAX|'0f CHs 'K ='E Nept ZE O|0|X] £E0M 378 W77t 70% ZEHHE
02 27845 O|0|X|E #10 Y= A2 E LIEHH

o HtH 'OIX|'0f CHSt 2 S E2 489%, 57 SEHS 11.9%2 CA WA LIEML

| 213-6-15. £20fY o|0|X| & H™It - AX| | (Base: AX| QAX|Xt, THRl: %, M, 5™ H= HT)

2018
(5™ HE HF) 3.29 3.79 3.83 3.88 3.83
3.89 3.91 3.93 3.91
343 . 5 S 0
mEx 11.9 6.4 5.2 5.9 5.9
21.4 21.6 21.6 19.7
39.2
OEE
7] %X‘I
QIX| = RS k=ra g A X&7tsd

MY

JOilA 5-90] S LELt =7 7oA, AFE 2= 500

SUN SEHE YU DE & ,
040|713 £, 1+ 2 2 s0tHol W7t 58

=

| #3-6-7. 20 0|0|X| £4E}- ZA (Base: AR QAKX EH9L: %, M, 5H HE B

I
M oy
7 T T T I

NE B 421) (216) (205) (39) (82) (100) (83) (117)

olx| = 3IYE 489 55.1 424 436 463 52.0 458 52.1
B 3.43 3.56 3.30 3.38 3.41 3.52 3.34 3.45

—_ 3™YE 722 76.9 67.3 53.8 62.2 81.0 65.1 829
i 3.89 4.00 3.77 3.67 3.77 4.00 3.71 4,07

sz sdE 732 75.5 70.7 53.8 72.0 78.0 69.9 78.6
g 3.91 400 3.81 3.62 3.87 3.99 3.83 402

e SdE 72.4 76.4 68.3 53.8 63.4 78.0 66.3 84.6
B 3.93 403 3.82 3.59 3.83 4.00 3.81 414

PG 3YE 743 77.8 707 56.4 67.1 81.0 67.5 84.6
o 3.91 4.00 3.83 3.67 3.88 3.99 3.78 405
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e

3-5) ZOFE O|0fX] £887t - ¢t

o o= 'QtEVO)| L3l ‘2 H TS| 7§ SEO| 58.0%=2 7t& =/ LIEtH

I:I
o HIH "otM M0 CHot 3 SH2 23.3%, £ SE2 405%=,

g 28 SHO| difXez
O =A UEHLH, 3 FQ52 fe[Ltet o et RHE ot Ue= A=
LIEFE
| 223-6-16. 20k O|O|X| £MEIL- ot | (Base: Ot QIX|R}, THQ|: %, M, 5T M= BR)
20184 — — — — —
GE HE B 342 345 3.62 2.94 3.51
3.34 335 3.64 3.40
, O (@] 2.80 <
(@)
BEX 151 12.5 7.0 13.7
35.0 40.5
38.8
OHE 39.3 44.8
36.2
o .
oIX| = Sas feled e orH o 2™ 7t
SEHAISH4E JHE=0EE 40| o dEC 7t =D, £ ' s UM IS
of Ciet Xto[7t . A E = =300 = S 2=, 500 O| & 2 '= 2 =0 Lot 278 S HO|
AR © 2 =7 L}EFY
o -1 — IT ]

(Base: Ot QIX|Af, EtQ|: %, M 5M HE T

NEES 417) (212) (205) (35) (75) (99) (90) (118)
3I™E 456 50.9 40.0 28.6 427 52.5 444 475
OIX| = -
I 3.34 3.47 3.21 3.29 3.20 3.40 3.33 341
SEE 427 434 42.0 314 36.0 52.5 44.4 407
sdsy -
R 3.35 3.40 3.29 3.20 3.19 3.53 3.31 3.36
N 38E 58.0 64.6 51.2 60.0 50.7 545 58.9 64.4
k=ped g -
3 3.64 3.73 3.54 3.71 3.48 3.66 3.63 3.70
3EE 23.3 23.6 22.9 17.1 22.7 273 30.0 16.9
oMY -
R, 2.80 2.79 2.80 2.66 2.92 2.92 2.89 2.58
2HE 475 54.2 40.5 37.1 50.7 53.5 51.1 40.7
2™ Its Y -
I 3.40 3.49 3.30 3.29 3.40 347 347 3.31
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o St FX|u'0f CHsf 'R=2 A EA'Qt 'X[£H7ts 'S 60% O|4e| FHEIIE HUSLE
HEdof OisiMeE 28 41.8%, 2H 200%2 718 H2 IS g2

o HHLOE FHF0| 7k H2 B7rE BUH, 5| 7te J2 7t 21 A=

| 123-6-17. 20t o|O|X| H4H7} - X | (Base: BX|Qm QIX|XL, TRl %, ®, 58 M Hi)
2018
(5™ HE HF) 3.31 3.56 3.29 3.64 3.62
3.73
338 3.53 397 3.67
SE=FS| 9.3 13.2 200 10.3 9.8
25.7 27.1
46.9 S
OEE 38.1
m3%3
QIX| = RS PSR =& oA X&57tsd

KHEAME M2l LMo BIIJL O M HCHT £ 4 LR oL} 2 XfolE 9le
24000 BIPF EUOM, 25N BA X S7H5 A0 fSt 25 STS sorf 0|4

of
| E3-6-9. 20k O|0|X| S4HIL - YxQu | (Base: HX|9|m QIX|X}, £H9): %, &, 58 HE TR
g4 il
HH|
| ey | oy | oo | 0o | oo | 4o | soc
At (409) (199) (210) (42) 79) (84) (86) (118)
3IEE 438 46.2 414 26.2 46.8 38.1 547 441
OIX|E -
eE, 3.38 343 3.32 3.14 349 335 345 335
o 3EE 55.3 56.3 54.3 50.0 48.1 50.0 57.0 64.4
EpapSi .
o 3.53 3.53 3.53 3.38 3.44 3.40 3.63 3.67
3HE 41.8 437 40.0 23.8 456 38.1 488 432
Hyd
i 327 332 322 2.83 342 3.18 343 3.27
N 3EE 64.1 66.3 61.9 524 63.3 59.5 65.1 71.2
STE A -
B 3.67 3.73 3.60 3.40 3.61 3.61 3.71 3.81
3HE 63.1 64.8 614 50.0 58.2 54.8 70.9 712
X&7tsd -
B 3.73 3.76 3.70 3.55 3.70 3.61 3.84 3.83
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3-7) 20FE O|0|X| £33} - Atg]

o ot= 'At2|'0f CHol LI of CHSt S "IH7F 69.2%, £°8 "WI7F 78% 2 71 =
LIEtGo, O ChZo 2 "M 7tsM'0l 378 66.2%, 278 43%=2 =4 LIEISS

e MU [OHH| RE
ato| =OL&

§|

dof tieh 7t ot eH, S9] AHF o of Ciet EIt7t 7tE

!

| 223-6-18. 20FE O|O|X| £4E7}- AtE] | (Base: AFZ| QIX|X}, TH9l: %, M, 5 ME B
- — — — — —
GH HE B 323 - 3.51 3.39 3.70
3.74 3.81
334 353 3.56
SEES] 15.2 75 14.6 111 43
23.0 29.5
27.8 31.6
— 40.7
7] %X‘I
oI = UHHE X Qh4Z ZES[ S THs A

(20181 F7t £90| HBEO L S=0f ol A2t 2018 21t HAf)

SEASEE JHRE 2= SY0|M S99 It O §ECH = LIEMOH,
A2 L 1009t 20040 BIH7H D, a0l 9f 50 O AFS] BWIITt &S
| #3-6-10. 20p O|O|X| SMEI}- A | (Base: Atg| AX|XL T %, M, 58 HE o)
k! A
A
s Lo | od | 2o | sodd | docd otk
Abed = (396) (192) (204) (34) (86) (94) (84) (98)
olx|= EXok 442 453 43.1 324 326 50.0 48.8 49.0
- gz 334 336 332 318 3.15 341 337 347
388 69.2 734 65.2 58.8 65.1 66.0 702 786
LHBE -
gz 3.74 3.81 3.69 3.50 3.56 373 3.80 3.96
Kotz S8E 57.6 62.5 52.9 412 50.0 62.8 583 64.3
T _
gz 353 3.66 341 318 336 3.61 3.58 3.68
— S8 E 57.3 59.4 55.4 412 50.0 59.6 57.1 673
HF3Y _
gz 3.56 358 353 326 345 3.59 351 376
wH T A s8E 66.2 719 60.8 44.1 55.8 734 67.9 745
=2 S o _
- Yo 3.81 3.88 3.75 347 3.62 393 383 3.97
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3-8) ZOFE O|O|X| £4Et - 2XX

o St AZXO S O|0|X| £ 5 LW 50| 3 694%, BH 44%2 71 &
.l

Al LIEtG o, 'SHOE] Mot 378 65.0% 78 8.7%=2 1 L2322 =2 LIEtY
o ot r'Amx Z0f Cfst 3 SEHS 48.6% 28 SEHS 18.0%E MIUHZ LA
ot
| 123-6-19. 20 O|O|X| SMEI- 2mx | (Base: AT X QIX|X}, CHQ|: %, &, 58 M HF)
2018
T 3.16 3.32 3.52 3.74 3.71
3.81
3.38 3.39 3.64 371 :
CEES 12.9 R 6.2 8.7 a4
324 26.2 AR
40.4
OHE 334
.%X‘I
OIX| = AR YD kgl =4 I Mg U™ It
SEHAIEEE dEE= YN Itsd oM FE0| o0t 3 Bt 0, AHEEE
30CHel M7t =1, 2 2 = 0f CHSH A = soCh O] & = = A Hotet
| E3-6-11. 20 O|0|X| SHHI}- Amx | (Base: ZEX DIXIRL Ehel: %, H, 58 HE B)
Gk ik
A
| gy | oy | oo | oo | oo | aon | -soc
Abe = (389) (204) (185) 35) (83) 79) (83) (109)
3YE 468 475 459 314 422 60.8 47.0 450
QIX| = —
B 3.38 341 335 323 3.24 3.54 343 3.38
_ 3IEE | 486 475 497 40.0 51.8 51.9 49.4 459
ARRAS
B 339 339 3.40 3.26 3.36 3.41 3.46 3.40
N 38E | 614 61.3 61.6 429 57.8 62.0 63.9 67.9
k=peA gy —
o 3.64 3.65 3.63 3.31 3.60 3.65 3.71 3.72
.. | 3EE | 650 66.2 63.8 457 63.9 73.4 61.4 68.8
SHe Mege
¥z 3.71 3.75 3.66 3.40 3.64 3.81 3.65 3.83
3EE | 694 721 66.5 457 62.7 81.0 69.9 734
U™ Itsd -
B 3.81 3.84 3.78 3.51 3.70 3.90 3.89 3.88
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—

6 = CHH| O] O] x| A}

1) M C{H] 8N O[O X| it
e TA CHH| ot=0f CHot MEHN O|0|X| Bzt 378 57.4%, 78 5.4%E 3HSHO| =2
o 3YH H3l O|FEE 'K-POP/7lF, REA Hat O|gE2s HE/EXHE ZX'E 7IE
oro| B2
LS H O
SHA E4E gHo| 02 2 Xo|= AR H, HAHEE = 20042t 30CH7F M E CHH| S3EH
O 2 HECH= SE HIS0| HIIHoE /S
| 223-6-20. A C{H| ®MEbs o|O|x| W3t | (Base: A, TH2l: %, H, 58 M H)
3.63 3.58 3.52 3.63 3.72 3.54 3.57

HHl(s00)

=2y
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+50CH
(136)

40CH
(101)

30CH
(112)

ik

20CH
(105)

10CH
(46)

og
(250)

K-POP/7t4= 6.0 BE/EXNE ZH 185
Sol/dE52A 5.3 =3 2H| 11.1
O 32 dEE e 53 I 11.1
SH/2oHY 49 Y/ 2 74
INEI VRN VNS il 42 Q| mZH| 74
oh= 2hE Hd 42 28N ofH o I 74
w2/7| M 39 A0 AtHol £HA o|H 3.7
= ot 35 O/ A 25| 37
ot ol /X[ 35 St 3.7
st=it HE0| E5 32 st Ligt 37

&2l 10702 ®Al)

—
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Partlll. =22+ A Zof

2) ' Chjd| 2OFE O|0| x| s}

e TA CiH| ZOFE O|O|X| Hotof Lo 2= =OH0A = Bi=trt 278 st Bt =7
LIEtLED S

o NEHCEE '&0a'2 378 60%0|d2= diHez w1, ' 30| 40%
of xpto2 MrTjEo 2 Woks
| 2%3-6-21. M ChH| 2ofe o|o|x| Hst | (Base: OF QIX|X}, EQ|: %, H, 58 HE B
3.63 3.69 3.62 3.67
3.42 3.42 3.54
3.24
6.0 6.2 5.2 5.0 71 46
me 16.8 10.3
316 36.6
37.6 38.6 andl 244 432
42.7
osY
.g.?(-l
Qs =olz 234 4 Obed ESpNpedimi Atz ALK
(452) (291) (440) (421) (417) (409) (396) (389)

~

SHEHASEE JE0| e 20FE o|0|X| Hetof 2 X0]= YASH
30thel 378 A 0| = A LtEtE

| #3-6-12. A CjH| 2op o|o|x| Bzl | (Base: 2OFE QIX|X}, CHRl: %, M, 58 M= EI)
k! e

"d*" +soru
e %i’éi% 56.4 56.1 56.8 50.0 59.6 61.5 53.3 54.1
B 3.63 3.66 3.61 3.57 3.66 3.75 3.60 3.57
anols —3:’8% 62.2 63.4 61.1 58.1 57.1 70.4 52.5 69.2
B 3.69 3.69 3.68 3.55 3.62 3.85 3.57 3.75
ss0 %i@% 56.1 58.7 53.7 53.8 59.8 58.7 54.0 53.7
B 3.62 3.66 3.59 3.62 3.6 3.71 3.6 3.56
247 —3:@% 58.4 60.2 56.6 436 58.5 63.0 54.2 62.4
Ha 3.67 3.73 3.60 3.49 3.66 3.76 3.63 3.68
or 3HE 40.5 41.0 40.0 314 44.0 51.5 36.7 34.7
o 3.24 3.28 3.21 3.00 3.27 3.42 3.16 3.22
MKl —3:’8% 487 49.7 476 40.5 48.1 57.1 453 483
B 342 347 3.38 3.17 343 3.51 3.45 342
Al %i@% 485 50.0 471 58.8 43.0 60.6 417 439
B 3.42 3.45 3.40 3.38 3.29 3.62 3.38 341
Amx 3EE 52.2 52.9 51.4 37.1 53.0 58.2 53.0 51.4
I 3.54 3.55 3.52 3.37 348 3.59 3.57 3.57
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TH|, T %)

NEES (500) (250) (250) (46) (105) (112) (101) (136)
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M FKNE 2l ool 22| 166 16.0 17.2 239 15.2 16.1 13.9 17.6
MAZCI B E h 13.2 16.4 10.0 15.2 14.3 17.0 13.9 8.1
Q=olof XES Bl 11.0 104 11.6 8.7 124 8.0 13.9 11.0
2o 0| B QA E =Y 10.6 96 11.6 8.7 15.2 14.3 8.9 5.9
HI3HQ I M7 S 8.0 8.4 76 43 133 8.9 5.9 59
7|Et 1.8 12 2.4 0.0 0.0 2.7 3.0 2.2
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3 o= 2tE Fd
o ot HrE A2 MM SEHAIL 174% 2 ZALE|AS
o ot HE = Q40| CHSiM= 87.4% 7t 'OfHAO|CHELT SESHH CHER oft= 9E Al
E2 0MS B2 Ao Z LIEHGS

O MECHHEHO| =A LIEtG D, AEHE = 20007t 71 =5

(Base: ™A, TH2l: %)

;=T

35.8
22.4
17.5
12.4
I . 2 I : .

=N ol 10CH 20CH 30LH 40CH +50CH
(250) (250) (50) (106) (103) (95) (146)
HH|(s00) Ay ol
SEXEHE UE Y2 40| 947t O =1, 200 2f 500 O| 40| MAO|HC 2 =T
| 28375 33 &2 = o4 | (Base: oh= W B = SEAL B9l %, H, 5 HE Hd)
4.38 4.32 400 4.53 422 4.53
O '

3.78

CITEESIPY 164

11.1
OFCH
OES0|Ct
mOj =X o|Ct
=K=) old 10CH 20CH 30CH 40CH +50LCH
(56) (31) ) (38) (18) €) (17)
HH|(87) a4 Vil
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2019 =7}0|0]X] ZA}

o oh=0f Oigt 2OtE ==& 'Rt et "gX|elu' OIS Melst tE &2 200 5
g U 7IE 358 0[¢o &2 F7IE 21 UAS
e 59|, iE==t, 'Botril 20t 2 H =7t A LIEH

o CiEo| HO[O|N SZET M Cft 453 120 90| SUEL T stete
= | (Base: A, EtRl: %, &, 5 XM Bd)

@2018 m20194

3.88 3.84 3.88
3.62 362 373 370 374 348349 349353 2 °37°
3.29 397
523t =50le E23taAt A ot HXlelm K] ARX
(20180l = CHE 2310t £=40laS FESIX| LD S22 TABIAS)
SEX SEEE E 20 200N SO S Z =7t A LIEtROH, CidH2 = MUt o 2
200 S A E 710 1009 U E WS
| #3-7-3. 2ot 2 | (Base: ™A, CtQ|: M, 5™ M HF)

At == (500) (250) (250) (50) (106) (103 (95) (146)
iz %ii‘;% 70.3 70.0 70.5 68.9 729 67.3 70.9 70.7
s 3.88 3.85 3.92 3.93 4.00 3.86 3.87 3.80

POTYP %i@% 65.4 68.5 62.3 66.7 70.7 63.4 55.7 69.0
RS 3.73 3.79 3.67 3.78 3.93 3.69 3.52 3.73

23104 %i@% 72.0 72.0 71.9 59.0 80.5 74.7 62.2 74.8
iy 3.88 3.91 3.86 3.87 402 3.92 3.73 3.85

A %fg% 64.2 66.3 61.7 40.0 71.2 63.4 51.9 75.4
I 3.74 3.79 3.67 3.46 3.90 3.71 3.55 3.86

ottt 3™E 39.5 419 36.9 34.1 39.8 36.0 23.5 55.3
s 3.17 3.24 3.10 2.85 3.24 3.10 2.88 3.50

X% 9|3 %i’éj% 55.3 58.8 51.9 39.4 63.9 47.6 50.0 63.4
s 3.49 3.59 3.39 3.33 3.66 3.40 3.23 3.64

A3 %i%;% 55.5 58.7 52.4 40.5 64.6 55.6 46.2 59.6
RS 3.53 3.62 3.45 3.38 3.71 3.52 3.37 3.57

ATE 2JE 62.1 64.8 59.5 55.6 58.1 61.1 60.6 68.5
T iy 3.76 3.82 3.70 3.50 3.80 3.81 3.75 3.79
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2) ok=0lof| it 22

a

| 2&3-7-7. sk=0lo) Cf

for
N

t

e
o
[

LSS

ZER| 2 e

=
71 /g, Feotther=

o
=
XH /80 O

IUE

Partlll. =27t =A

(Base: ™A, EFl: %

H| = ZHn=32)

=l

)

HAEsCt 16.0 /27| 2/ 9.4
e &t 11.3 st 6.3
oile| HHELC} 5.2 7 5oH 3.1
2o/HE 44 BE/ZXA 2H 3.1
4 39 ' &t 3.1
T HAg MO 33 PN 3.1
k=0l Xl 3/X| 2l 2.2 AAT/NCI2 S 3.1
LESICH 2.2 R 3.1
HztdEo| E2 1.9
ng $F 1.9
2018 | 270 &
| 2%3-7-8 t=3H 2= 2= (Top 10) (Base: THI, E+2I: %)
2.8
2.4
1.2
0.8
0.4 0.4 0.4
0.2 0.2 0.2
H B e = =
BTS 2X 2 Mol 2¥E3 Sda g2 JHE/Xe a50 =Xy B
20184
(=9 39 2% 59 - - 6% - - - -
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2019 2710[0|X| A}
[

5 got=0f Cifgt ofofx|

™ 'K-POP/7t='E 7t BLO| H22[= AR LIEHY
o 7Y BN M2L|s FYO0XE 37 60.8% 78 188%=2 578 A0 KA

e =’80[0|X| A2 'K-POP/7k=, £F0|0|X| A2 'Sel/d=2A 7 7h8 BUS

| 2&3-7-9. t=2 &t A4 ojO|x| | (Base: TH|, Etl: %, H+SH

(-’F/E/*‘I Sotz E@) 0’/ \ //—O\B
18 12 ‘ . /‘ ‘\ 2t _/‘
\\\H, S / \\\,w/ / \\2.4 /

(AR 2071 R Al

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

60.8 20.4 18.8

0189 =28 FE £H l |
ZAZI 554 222 224

(At - 304) (A== - 102) (At 2 94)

K-POP/7t== 17.1 Se/EdSEA 9.8 So/EdSEA 37.2
25/ 2okt 76 K-POP/7t== 7.8 S/ E ZH| 8.5
oHA/AE 7.2 Y 6.9 oY 74
ALK/ M 46 s As 3.9 BER/EXNHE ZH 6.4
&8/ & 26 FE/M2 39 Qm A 2.1
LM/ ML 26 (PN 29 e 2.1
sttt HE 26 SHA /A E 20 nssHy 2.1
Q| m A 26 st=ol 2.0 b & K| CH 2.1
s UE 23 QmztA 20 eAZ X/ 2.1
XSt 23 A& At 20 2E=7t 1.1

S
e
=
re

A Base: A, THQ: %, A9l 107H2H M Al

183



Partlll, =744 XA 21}

2)

HMutH o|o| x| ot

st=0f Chst MEHAE 0|0|X|= 27X 69.2%, 58 Tt 38782 2™MAHo = HIL
SHSE 2 HEEsto dolgts SHO| 1 =/, EHSH2 ESEHEA!
2 g0l SHO| R =/%S

SEA E4E dEH=2 &= 290| L} oh=0f Ci$ O|0|X|E EH H7I5IQ D, HdE2 =
50CH O| & O| St=0f sl MM 2 A HIH7t =4 LIEtLED S
| 2&3-7-10. Mut= ojo|x| @7+ | (Base: TH|, £H9l: %, M, 5T HE Ha)
4.06
3(500) 3.94 3.81 3.78 3.95 3.81 162

= o 10CH 20CH 30CH 40CH +50CH
2018'd W 3.89H (250) (250) (50) (106) (103) (95) (146)
gE il
| 2&3-7-11. o|Ojx| gtaol | (Base: 3/ SEAL B2l %, 129 7IF)

13.6
132 11.3
8.4
7.5 6.4 io 75 <7
20 19 3.8 3.8 3.2 3.8 2.9 35

: | 2l e =l

s = =2t 4H M=/ s dEAHE  EA E RS A3

=3t o= FAt =F == = X Vi ES o /A




2019 2710[0|X| A}
[

3-1) 202 0|0|X| £88%} - 522t

o ol 'CHE =210 CHs CHEE2| O|O|X] HMUA 3™ H7H7l 70% LH2IZ LtEHL
72|, e 2=t ME2'0f tiot 3™ HIt= 57.6%2 Mo = &3

o QX = Zolsl HHEAMH| THEZ=h0| et 378 E7t7F =O0ts

| 2&3-7-12. 2o o|O|X| £4H7} - 52 | (Base: LHES 25} QAX|RE, TH: %, ®, 58 HE o)
2018
T 317 3.67 3.72 3.46 3.79
3.82 3.88 4.02
3.42 - 363 o
48 5.3 3.2
gEx 11.8
TS 19.4 19.4
26.0 21.9
30.6
mEE 34.6
7] %X‘I
QIX| = 34y k=ra g st e 2™ 7t

(2018H0] = IS E2tet =0leS T=oHA B HHESHZE ZASIAUS)

SUX EME yeal AMa o et 2F BIhs S40| N 2L &2 LEte
A HZ = 1000240002 B SUHL 2 5
| #3-7-4. 20 O|O|X| £} - hE2% | (Base: CHS 23t QAX[XL, Bl %, M, 58 A= Ba)
- cE Y
| &4 | oy | otk | 2ot | 3o | ook [ +sonf
NE B (434) 217) 217) (45) (96) (98) 79 (116)
olx| = 3IYE 46.1 498 424 422 58.3 439 32.9 483
B 3.42 3.48 3.35 3.38 3.68 3.39 3.20 3.39
. 3™YE 69.1 719 66.4 62.2 79.2 66.3 59.5 724
i 3.82 3.84 3.79 3.69 3.99 3.84 372 378
sz sdE 728 724 733 60.0 74.0 76.5 65.8 78.4
Ha 3.88 3.87 3.89 3.67 401 3.90 3.82 3.88
E2s M SdE 57.6 56.7 58.5 46.7 65.6 53.1 62.0 56.0
B 363 3.58 3.68 342 3.84 361 373 3.48
T 3YE 774 77.0 77.9 68.9 88.5 714 68.4 82.8
o 402 3.96 407 3.93 423 3.91 3.91 4.04
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

3-2) ZOFE O|0]X] £8F7t - ==x0l=

e ot= '=0="0f {5 CHEES| O|0|X| £d0M 378 B2 8 Hot Bl &2
Ao 2 LIEMGD, "UW™ 7tesd'0| 71 =2 BI/IE 23

o Bt '&==:0l& MZ'0f CHR 2 SE2 523%= Ef £4 OfjH| dOidcz2 378 S
O XA LIEHYH

| 2&3-7-13. 20k 0|0|X| £8F7t - =0z | (Base: ==0l& QXX Tl %, M, 5H M H)

2018

(5H ME ) 3.17 3.67 3.72 3.46 3.79
343 3.62 3.79 353 3.84

[mE=S] 15.6 12.2 10.1 12.8 8.0
373 34.9

OEE '

7] %X‘I

QIX| = PR k=g =F0ls M g4 7tsd
(20180 = CHE 222t =02 TFE5HK| Y1 HIIEI}E ZASIAS)

SEANSEE dE2=2E S0 82 It oY ECH R0, AEE 2= 20042
ot ote sten, 2 7tsd1el 4% 5ot Ol & = =7 LIEHH

(Base: ==0f|= QIX|A}, Tt %, ®, 5™ Mz Hd)

fl
w
4
o
A
ke
nE
=)
a
>
Ip
0x
ol
N
A
>
=2
L

NE B (327) (165) (162) (36) (75) 1) (61) (84)

olx|E 3YE 47.1 52.1 420 27.8 56.0 479 443 48.8
B 3.43 3.53 333 3.08 3.64 3.49 3.33 3.42

. 3™YE 61.8 66.7 56.8 55.6 69.3 62.0 52.5 64.3
i 3.62 3.71 3.53 3.47 3.81 3.65 3.41 3.64

sz sdE 63.9 66.7 61.1 47.2 72.0 64.8 55.7 69.0
g 3.79 3.84 373 3.53 3.96 3.87 3.57 3.82

sools ME SdE 52.3 55.8 48.8 389 613 479 54.1 52.4
B 353 361 3.46 3.28 373 3.54 3.46 351

T 3EE 65.7 69.1 62.3 58.3 70.7 63.4 57.4 726
o 3.84 3.86 3.81 372 3.99 3.86 3.70 3.83
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2019 2710[0|X| A}
[

3-3) 20F2 0|0|X| £dF7} - ZstRit

o ot= ‘BRI CHoiME 'KE7H58'0] S8 Bt 73.5%, F8 B 63%= 7t
=2 875 gel, EES'E 38 871 72.0% 78 Bt 71%2 52 E7tE ©E
o 'ZotRpiol RE &4 Hote Hd UH g5

| 2213-7-14. 2o O|O|X| £HHI} - 231 TH9l: %, M, 5® M )

B
Q
w
[0]
Ao
LO_I-
P
=
ro
Ral
_>,"_

2018

GH ¥k ¥a) 3.21 3.64 3.69 3.75 3.74

3.74 3.82 3.89 3.96
3.34

oDEN 19.3 8.7 7.7 7.1 2603’,1
278 21.4 20.9 !

oEs 37.0

7] %X-I

X = 2+ k=A== HENM NS

SHA SEE dE2 = HY0| gL RE SN 52 BIIE St o0, AYE=R=
200§ 2| WIL7} 7HE &9t 100 9F 40Tl o BIPIL AR o 2 Hots
| #3-7-6. 20 O|O|X| £M4EI} - 254 | (Base: 24t QIX|AY, EHR: %, H, 58 HE Ed)
ko Ay
A
w4 | olg | ook | zodd | sonh | dodd | socf
Ab2i|s (378) (182) (196) (39) 87) (75) (74) (103)
SdE 437 51.6 362 333 52.9 453 446 379
oIX| & -
Yo 334 348 3.22 3.15 353 345 331 320
3dE 63.5 65.4 617 53.8 724 72.0 514 62.1
54 .
Yo 374 377 3.70 3.69 391 3.80 359 367
N 38E 70.9 725 69.4 53.8 75.9 74.7 66.2 73.8
k=ped g -
B 3.82 3.87 377 362 397 3.87 372 3.81
i S8E 72.0 73.1 70.9 61.5 74.7 747 64.9 76.7
- L 3.89 393 3.85 3.67 4.05 392 378 3.88
X4 7he A 38E 735 769 704 69.2 82.8 747 64.9 728
P Y] d
° Yo 3.96 4.02 3.89 4.03 4.18 393 376 3.89
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

3-4) ZOFE O|O]X| £4E7t - ZH|

e ot= ‘FA0o sl CHs=2f O|0[X| £HE0AM 378 77t 70% ULlZ SEoi Of
dH O|OjX|E «1 Ao =2 LtEL

N\l_
' N&E7Hs

5| g2 73.5%, 27 88%E 7I& =41, ‘T AA| 2 71.4%,
H78%E IR =

o
o
= o

.= oc-:'| f
= O It =2 Hd (o) X=X
- 2 GItE 21 U3

| 2&3-7-15. 2ot o|O|X| H9Ht - HH | (Base: B AX|AL TRl %, H, 58 HE o)

20184 — — — — —

(5H NE T 327 374 3.70 379 377

3.84 3.88 3.84 3.92

3.35 () () ) —0

mEx S 7.0 78 10.1 8.8
. 418

.%X‘I
R = gHEE U= 44y X &7tsd

SEASEE dE92= 2E Y0 80| G A oA, FEE 2= 2002t
sothe| E7t7t S22 &5

| #3-7-7. 20Fg O|0|X| MBI} - BH (Base: ZH| QUXIX, 9L 9%, H, 5 HE BR)

l
M o
x
55 | o | o [ o | soa | wa [ aa

NE B (385) (202) (183) (35) (73) (82) @7 (118)

olx| = 3IYE 434 54.5 311 28.6 50.7 402 403 475
B 3.35 3.53 3.15 3.11 3.55 3.37 3.22 3.38

e 3HE 68.6 71.8 65.0 457 75.3 62.2 68.8 754
i 3.84 3.89 3.78 3.57 3.96 3.70 3.83 3.95

sz sdE 71.4 71.8 71.0 48.6 753 70.7 67.5 78.8
g 3.88 3.93 3.83 3,51 4.04 3.88 3.73 3.99

e SdE 68.6 728 63.9 65.7 72.6 62.2 61.0 76.3
B 3.84 3.95 371 3.86 3.97 379 3.62 3.92

PG 3YE 73.5 772 69.4 743 74.0 69.5 61.0 83.9
o 3.92 4.02 3.81 403 4.00 3.89 3.62 4.06
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2019 2710|0|X| ZA}
[
3-5) £0FH O|O|X| £4dHot - Ot
e ot 'OtE'O| O|0|X] £ T '2HE'0 s 378 H7t 64.2%, 8 B7t 79%= 7t
=4 87t
o HtHH 'OtmM-'0f CHsH 378 B7t 262%, 78 B7I 388%= E7IS| 0|52 o=
'OHE GOl CHS R E St A= A2 = LIEHYH
| 2213-7-16. 204 O|0|X| AT} - ot | (Base: Qt QIX|Rf, THRl: %, H, 5H M= Ed)
2018'd
T 343 341 3.60 2.85 349
350 353 370 3.60
M 2.81 _ O
v
SEES! 13.1 14.1 . 8.9
27.9 38.8
32.8 316 e
OEE
35.1
.%X‘I .
X = SHEsH sz otH M U™ It
SEHAISEE dEE= 22 G40 04 2L} BIHIt s} Lt CHE 20FLE CHALO|= A X|
AUS. HBE= >4 0f CHSH soCh O|&Fo| WIHoF 7HE =1, 4007t 7+ RUS
| ®3-7-8. 20k 0|O|X| ST} - Ot (Base: Ot QIX|X}, £H9l: %, H, 5T M ER)

rllE—

A ol
‘d*" -mqmm socf

NEES (405) (210) (195) 41 (83) (86) (81) (114)
3EE 54.1 61.4 46.2 34.1 65.1 54.7 48.1 57.0
OIX| = -
i 3.50 3.60 3.40 3.07 3.70 3.49 3.44 3.57
N SEE 54.3 54.3 54.4 53.7 53.0 60.5 46.9 56.1
sidsd -
Hd 3.53 3.55 3.50 3.41 3.49 3.70 3.37 3.58
N 38E 64.2 67.1 61.0 56.1 56.6 65.1 53.1 79.8
k=ped g -
3 3.70 3.79 3.61 3.59 3.59 3.72 3.51 3.95
3EE 26.2 30.5 21.5 29.3 32,5 349 16.0 21.1
oMY -
o 2.81 2.82 2.79 2.93 3.00 2.94 2.57 2.70
o by =
wH T A o_oE 56.8 58.1 55.4 56.1 65.1 59.3 44.4 57.9
I 3.60 3.63 3.57 3.44 3.77 3.63 3.44 3.63
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Partlll. =7F8 ZAF E2

3-6) £OFE O|0|X| £887} - gX|2lu

o ot= FA|Qu'of tisl K| HhsE'2 S8 72.5%, 78 TI%E 7t w2 B B
ED:L l_?_-“ _-|1 _E|.7;”-g|. -I:I_L_I-X-|I-|E = :I.I-I 60% ollkl-Oi _'-r_O J.L17|-E I:II:I-%
o Ut HEHG 0| CHet HIhks 3T 50.1% F 156%2 A2 W7 HIIYOLL
M ofy) ChA MSOHS
| 2&3-7-17. 2ofd o|O|X| £ Z7t - X Qu | (Base: HX|Qm QIX|XL, THYl: %, H, 58 M= HT)
2018
T 334 3.55 330 3.62 3.62
349 3.68 336 3.68 382
e 13.7 11.2 156 11.2 1.7
19.
25.8 24.4 o8
33.2 342
ODEE
m373
Qx| = dEYE g4 = A &7t
SEASEE 422 X750 e 80| 5 Y ELH SFH2 = Brien,
Gl 2t sorfol It H R £ a1, 1 S22 5002 %MHE%
| #3-7-9. 20 O|0|X| M EI} - HX|Qm | (Base: ‘X[ AXIR, Tl %, H, 58 M EBH)
- cE) Y
| @y | o | o | zoch | soth | <ok | sod
At (365) (182) (183) 33) 83) 82) (66) (101)
olx|= 38E 532 55.5 50.8 273 68.7 53.7 53.0 485
- "o 3.49 355 343 3.03 3.70 3.49 3.56 3.44
T =8E 63.0 62.6 63.4 51.5 79.5 56.1 65.2 57.4
=21 © _
Yo 3.68 3.74 3.62 3.58 3.90 3.62 3.61 3.63
o e 50.1 49.5 50.8 485 62.7 463 53.0 416
o oo _
Yo 3.36 3.40 332 3.27 3.63 3.29 3.29 3.27
S 3EE 64.4 654 634 54.5 723 61.0 59.1 673
- o _
B "o 3.68 3.74 3.62 3.61 3.84 3.66 3.47 3.71
X4 7he A s8E 72.5 70.9 74.2 54.5 83.1 64.6 68.2 79.0
=/ISo _
Yo 3.82 3.81 3.84 3.58 3.98 3.74 3.74 3.90
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2019 2710[0|X| A}
[

3-7) 20FE O|0|X| £33} - Atg]

® oh= 'AS|'0f| CH3 CHE 2 378 50% =Etoie| H7HE 20|41 UAZ

o ME S8ERE UH s Cfel 3T I 646% £ B 115%2 I &2
Q78 2ol U, UEPE 0 CHsHME 3 "It 55.8%, 8 B7I 148%=E &2
HItE ot S

| 123-7-18. 20t O|O|X| 4 HI} - Atg| | (Base: At3| QIX|Xt, EHR|: %, M, 58 M Ha)
20184
T 3.23 - 3.46 3.41 3.73
348 3.61 3.50 347 3.76
oEH 14.8 14.8 15.9 17.6 115
23.9
31.9 294 29.7 29.4
DEE
.%X‘I
QIX| = LHY X|ot=5= HEY LM Its Y
(2018t HIt £-40| HAEO S 0| CHSHA{T 2018 Z1t KA
SEHASE4YE JHEE =229 £d0 thsl Z480| - HECt o A Bt 7h20f e ™
7tesd'2 0] 40| O A Yotet APHEE = UMY 0f CHol| 20CH 7t SCHA S 2 = A Bt
| #3-7-10. 20k O|O|X| SMEI}- A | (Base: AtZ| QIX|At, EHR|: %, M, 5H M Ha)
M o
HH|
| o9 | oy | ook | 2oh | ook | docH | soch
NEES (364) (179) (185) (37) (82) (81) (65) (99)
3I™E 53.3 56.4 50.3 35.1 58.5 55.6 43.1 60.6
QIX|= -
i 3.48 3.51 3.44 3.14 3.67 3.44 3.37 3.54
38E 55.8 56.4 55.1 514 744 53.1 446 51.5
LHYE -
Hd 3.61 3.65 3.57 3.73 3.93 3.59 3.42 3.44
SEE 54.4 58.7 50.3 486 62.2 56.8 46.2 53.5
X|ot=F -
3 3.50 3.63 3.38 3.51 3.71 3.53 3.28 345
R 3EE 53.0 56.4 497 54.1 69.5 56.8 36.9 46.5
HEoY .
o 3.47 3.57 3.38 3.51 3.83 3.56 3.14 3.31
o by =
wH T A 3HE 64.6 63.1 65.9 54.1 78.0 60.5 52.3 68.7
I 3.76 3.74 3.78 3.62 4.01 3.65 3.54 3.83
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Partlll. =22+ A Zof

3-8) ZOFE O|O|X| £4Et - 2XX

e ot 'AXXO| O|0X| M T &M Jts0f Ozl 38 70.6%, £ 9.9%=E 7 =
A Hoton, O 2oz 2N MEzof CHel 2™ 62.1%, £ 15.9%E =7

ot
o HHH 'AmX Zt=20f CHSH S 45.6% 2 MIHHCZE Y2 +F0=2 HWrtet
| 2&3-7-19. 20fd O|O|X| £MEI} - aZx | (Base: AXLX QIX|RY, BH9: %, &, 51 Mz H7)
2018
(5™ HE HF) 3.06 3.21 3.46 3.66 3.69
3.85
335 335 3.62 3.65
oy 18.1 18.1 8.5 15.9 2L
19.5
33.2 22.0
osE 38.7 36.3
.%X‘I
oIX| = AmX R el = SH L] Ao g™ 7ts A

SEHAI EEE JHR= 229 40 tisl Fdol W7t s}t ' AEX ZE20f| CHl
odo| B/t =%a. HEEE =500 O| &0 7t =4 B2, L2 2 2007t =2
| #3-7-11. 20p O|O|X| £MEI- AZx | (Base: 22X QIX|X, B %, H, 58 HE )
g4 -
HH|
55 [ ow | tow [ 209 [ s | aom | o
Abe = (364) (179) (185) (36) (74) (72) 1) (111)
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2018 ¥ 3.89% (250) (250) (60) (114) (117) (99) (110)
S A My o1y
| 383-9-11. ojojx| Feael | (Base: SH/2H SEAL B9l % 129 71F)
B32HE2E458) BEHEZSEN(9)
44.4
345
22.7 22.2
13.
11.1 11.1 11.1 33
7.9
I 5.5 4.8 24 -
1.7 . 2.0 . 1.7 .
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= = =2t 4H ME/ s dMELd  EA IHE AXX A3
=3t o= S =F HaE =H Vi ES o= e




2019 2710[0|X| A}
[

3-1) 202 0|0|X| £88%} - 522t

o ot 'TiEE=2to| O|0|X| &4 & "&H™ 7tsd'0f| Tsl =8 88.2%, £ 24%= 7+
A Trtdon, 'sUE FA 2H 82.7%, £ 24%=2 =H et

o HHH 'IIFESI ME'0f CHol| 237 68.3%, £ 7.7%= LIt Ef 4 CHH| A EHItet

| 233-9-12. 20k o|0|X| £ 4H7I - 523 | (Base: LHE 23} QIX|X}, £9): %, &, 58 M HF)
20184
GE HE B 3.78 410 413 3.89 427
424
3.79 4.01 413 3.85

X 10.1 e 7.7
18.5
22.1 24.0
OEE
7] %X‘I
QIX| = R QsSEst e

(20180 = T3t =0 T =oHA| E1 2= =

ST EAHE YHRL |22 SAS0| oL T £ YIItYOL, (528 MEf
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)8 =
SRS 14.2
el 204
19.7
ODEE
.%X‘I
X = 34 =rles d=

SHA SEE 82220 SHo B Y RO %0, S35 w0s M
O CHslf 540l O =A Bote HEE = S 0f Cidh a0ti7t i 2 =H Eotet
| ®3-9-5. 20t o|0|X| £4B7} - =0z | (Base: ==0l& QAX|AL Tl %, ©, 58 Mk Ho)
CE Ay
A
| =y | otg | ot | 2otk | sorh | aonf [ sodf
Ab = (289) (129) (160) (29) (67) (66) (55) 72)
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T T o _
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=] _—
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OEE
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NEES (435) (219) (216) (40) (101) (98) 91) (105)
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OIX| = -
i 3.91 3.91 3.92 3.65 405 3.95 3.90 3.87
S™E 89.2 92.2 86.1 75.0 89.1 92.9 86.8 93.3
LHYE
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B 442 453 432 4.00 443 445 443 455
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o by =

wH T A o_oE 81.2 82.7 79.7 81.6 78.7 87.5 79.3 78.8
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OEE
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NEES (390) (193) (197) (34) (78) (81) (76) (121)
olx|= 3I™E 47.4 50.8 442 44.1 487 46.9 55.3 43.0
- i 332 3.40 3.23 3.29 3.36 3.35 3.39 3.22
o g 38E 70.5 70.5 70.6 58.8 744 67.9 71.1 727
T T o _
Hd 3.75 3.74 3.75 3.62 3.76 3.68 3.82 3.78
st SEE 65.4 65.8 65.0 52.9 62.8 63.0 68.4 70.2
=] -
g 3.74 3.74 3.75 3.65 3.64 3.80 3.78 3.78
i S8E 69.0 69.9 68.0 735 64.1 654 78.9 66.9
- o 3.79 3.79 3.78 3.85 3.65 3.77 3.93 3.78
X4 7he A 3HE 69.7 74.1 65.5 70.6 71.8 63.0 69.7 72.7
=/Icc _
I 3.75 3.82 3.67 3.85 3.72 3.58 3.78 3.83
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o St 'AX|'0of CHsl CHEZC| O[O|X| HdoA 3 EII7F 70%CHE, 28 H7H7F 6%
Hel2 SHdl i 384 O|0|X|E Z1 U= A= LIEHE

=9

[ ]
Am

]
CRENS 2 3 751%, FE 5.9%E MY =%, BYYH A 3 743%,
FE36%2 01? =2 B7HE B0 AS

| 123-10-15. 20k o|O|X| £M8EIt- ZX | (Base: M XKL, THel: %, H, 58 HE )
2018'd
(5™ ME W) 3.12 3.79 3.78 3.84 3.84
3.86 3.86 3.95 3.89
3w
SEERS 6.7 6.2 3.6 5.9
24.4 201 224 22.1 19.0
ODEE 31.4
573
X = gHEE ok 1 a4 X &H7tsd

STUX EME MY (1220 M0 H40| YR £ BigoL 2y of
CHot 7t ol do| O =A 7t A8 E 2 =500 O| 40| 'X|&57tsd 0 CHo Mo =
=H H75I% S
| #3-10-7. 2ofd o|O|X| 28T} - FA | (Base: Al QIX|Xt, B %, M, 5™ M )
M o
HH|
| o9 | oy | ook | 2oh | ook | docH | soch
NEES (389) (207) (182) (31) (75) (82) (82) (119)
3EE 442 473 407 35.5 440 439 476 445
OIX| = -
i 3.15 3.29 3.01 2.97 317 3.06 3.21 3.22
38E 733 76.8 69.2 64.5 73.3 72.0 73.2 76.5
LHYE
Hd 3.86 3.93 3.77 3.71 3.80 3.80 3.91 3.93
N 38E 715 729 69.8 67.7 64.0 69.5 75.6 75.6
k=ped g -
3 3.86 3.91 3.81 3.81 3.67 3.84 3.99 3.93
3EE 74.3 73.9 747 774 66.7 67.1 79.3 79.8
PR
o 3.95 3.97 3.93 3.97 3.73 3.84 405 408
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X&7tsd -
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326 337 3.60 345
M 2.81 B
v
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4= 0 g0l =5 H 2 LEE. Y E2 = A X0 ol 402 2 2 =7} T
2 = LIEHE
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o by =
oy | SO 85.7 85.0 86.3 76.2 874 86.2 83.0 90.2
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B 379 3.96 3.64 333 3.66 3.91 3.99 3.82
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o OV < N | | |
II—AI —_
un | = <
— | =
ol | ol E
= | =
K | [
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2019 2710[0|X| A}

F=0f| CHoF BHAIS "TAl QICHT}E 85.4%, '2HA QICHI 52% 2 RAETL =

~
® of

MY E=7FOfZ O =7 LHEfR o,
2 &1, 100 = S LIEE

Ad HHol o
40CH, soCH O]

L=
—

ujr M

H

(Base: A, BF2: %, &, 5& M

NS

2of h

of

.
o

| 2&3-15-3.

4.08 4.13 4.16 4.15 4.14 4.23

4.25

5.4

6.4

20CH 30CH 40CH +50CH

10CH

(251) (48) (146) (130) (85) (01)

(249)

4

FH|(s00)

KO

Kir
&I

(18)

5
b

53.8

7.7

11.5
44 38 l
DO |

15.4
10.8 l

23.0

19.2

15.7

' 3.8
-

3.8
||

13.8

11.5

m - B
- -

BH

mju
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Partlll. =22+ A Zof

o o1 w2 AL M SHXIO| 84.0%E FAEIY
o ©= W2 = olNof CfshA 93.8%7t IEIXoICk2tD STt} 108 F 90| AT
Y2 A E2 Q42 Be HOR LIEIKS

2 0§41t 20~30CH 7 =A% 10, 10CH, 40CH, 50CH O A2 A LIEFL

(Base: ™A, TH2l: %)

16.9 151
o 1 8.8
=N ol 10CH 20CH 30LH 40CH +50CH
(249) (251) (48) (146) (130) (85) (91)
HH|(s00) Ay ol

B Oj{X{0|X|

[Eas)

meEo/Ct

m O} 2= o|c}

=24 od

10CH 20CH 30CH 40t +50CH
42) (38) 3) (36) 27) (6) 8)
HH|(80) a4 Vil
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2019 2710[0|X| A}

e HtH 'OtH'=3328MO=2 2O SZE 7t 7t5 &

o 'ZotRLIE Mot EE 20| 24U M OfH| &% &455IAS
| 2&3-15-6. 2op 2 | (Base: A, £t H, 58 Mk Hr)

[2018% m20194

4.00 4.02
3.77 388 3.77 3.79 3.90 3.89 266 3.89 3.93

3.07

s 2t =50lE Z2hF it A ote greln Atg] EapuES

(20180 = LIS Eotet =02 T EoHA EL HUESHZE ZABIAS)

SCIX} EMH 0= B00j| A LA 0| owzlzr SUZIt=A LtELE, A28 2 = 5001 0] AHO]
'Ot Qb K| Q' EOFO|AM Ef 2OFCHH| 2 2 E 2
| #3-15-3. 2ot szt | (Base: T, THRl: %, B, 58 M B

At == (500) (250) (250) (38) (98) (112) (111) (141)
iz %i@% 73.9 78.0 70.1 72.5 76.8 67.9 774 75.8
s 3.88 3.95 3.82 405 3.97 3.81 3.79 3.82

POTYPS %i@% 65.9 66.9 65.1 80.6 70.5 66.3 60.0 476
RS 3.79 3.82 3.76 3.94 3.88 3.81 3.62 3.55

23104 %i@% 71.4 75.0 67.9 64.3 73.3 63.9 68.1 84.0
iy 3.89 3.96 3.82 3.79 3.97 3.79 3.74 4.06

A %fg% 78.0 82.1 73.7 77.1 76.8 70.0 81.1 88.6
I 402 415 3.89 3.89 402 3.89 403 4.28

ottt 3™E 493 55.1 435 425 53.6 443 423 61.1
s 3.32 342 3.21 3.25 3.37 3.22 3.19 3.56

X% 9|3 %i’éj% 56.0 58.3 53.8 421 54.9 58.5 51.4 67.7
s 3.51 3.56 3.46 3.26 3.46 3.62 3.39 3.69

A3 %i%;% 68.1 72.5 64.1 69.4 70.4 58.2 67.7 79.4
RS 3.66 3.77 3.55 3.61 3.70 3.59 3.57 3.79

ATE 2JE 80.9 85.3 76.8 77.5 84.3 75.5 77.0 89.4
T g 3.93 4.02 3.84 3.88 4.00 3.88 3.78 4.06
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Partlll, 27t =

2) gr=22l0j Chet 2 Uk

o BHAOI0| Chie] SERLS| 744%7t SUOR SHIYD, 38%E HISYOR SHIYUS
o oh=0l0f O3 =S 7tX| 2 U= Olr=Es 'HIESIHE SHO| WAL, H=Ql O|f

£ sk, SN AAY /TR S o2t O|R Tt BRLS
o ot SIH HREE= AFZ "X > 'WO|' > 'BTS' =22 LIELYH
| 2&3-15-7. sk=20lof thst sAE | (Base: TH|, EHl: %)
2 (n=372) ol% H| = ZH(n=19) o|&
FEstot 41.1 AZKHH 15.8
23/ S 7.0 EX-SIC 15.8
o2 Ht=Ct 5.1 AAs/ MRS 10.5
iAol ct 3.0 e 5.3
LE5Ct 2.2 HE/8RH =H 5.3
30| £2 1.9 Lat £4/2% 5.3
g dsiot 1.9 O|43stC 53
R, 1.9
[hSEokCt 1.9
ad ELOG 1.3
2018\ 74.8 | 287k

| 2&3-15-8 o33t He

| -
—=

4.6
2.4 22
I ]

Q1= (Top 10) |

(Base: A, EH2l: %)

1.2
1.0
. 0.8 0.8 0.6 06
2R Mol BTS  mjsa  =ama wolg  ows  ode  &sm w2y
2018'd
(=2 19 2% 6% 3¢ - - - - - 8%
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2019 2710[0|X| A}
[

5 ot= A7 AY

e HOIS0 M= ot=otH '‘Eel/Eetwi'S 7HY
A

o JtY AN HE

ool [fEgle Ao Z LEHY
M 726% 2H 16.0%2 23 HA0| M
o2 B3/t Al, 2 YHO|0|X| HM2 S5t/ ETA T I BHUS

—

e ='0[|0/X| A

| 2&3-15-6. 3t= At A4 o[Ofx| | (Base: T, Ttel: %, 58 H)
o ...\\ S
- /A RXpARY
- B23Iga \_ 20 /.
T - 9}161- I_//ﬁ E x/\\\ /7,7777 7 A E1
// ) / A‘IA ‘\ / HHgH = | / \‘
aNE o ST 1SS HEE
o - : 54 | 58
.70 xpoP/
0 == 5\ ﬂdxﬂ/ /

| AN A

\ —_ 7t - — e
P R

mesy pax TEAE A=
\ ) 0 ( w
NEVANEY N \ 10 )
A1 20712 KA
B2y O35 =iy
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
72.6 11.4 16.0
20189 24 BT £H l |
ZAEI 736 102 162 ¢
(A&l : 363) (AtEl== : 57) (ArIZ= : 80)
23/ 2sta At 11.8 Sot/Fd S 12.3 Sot/Fd S 17.5
SHA/AME 8.3 22t/ 23HFAt 7.0 MY 16.3
AR/ M 7.7 SHA/AME 7.0 St /ot 2| 16.3
ZlEg/HTT = 7.2 23l /ot e 2| 7.0 HE/BRH 2H| 6.3
J1gEHE 6.6 Jlss/HUT & 5.3 B2 oy 2.5
K-POP/7}== 55 2Shy| 35 7tk 25
AM/EmNEH 3.6 7lgeHME 35 QA 13
NSRS 33 Y 35 7lgeHME 13
IT/ AR 2.8 H| 2 & K| Y 35 At ol 13
oM 2.5 O/ ArE 35 SAFE9 13
(HEHM A Base: A, BH2l: %, &89l 1071E XAl
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Partlll, =744 XA 21}

2) ™utx o|O|X| HIt
sh=20 Cist MUt™ o|0|X|= 2H 80.4%, 58 Ot 4062 2oz Tt
SHSHe ER 'UE2sto Io|ztes SHO| 02 =40, EHSEH2 'SHEX!
2 Fokol2te SHO| &2

SHEHA SEE d82= 580| gL} ot=x0f tist O|0|X| S EH BIHSIAL, HPE2=
50CH Of&f > 10CH > 20CH > 40CH > 30CH =2 2 Sh=0f Lol S M= BIt5t1 /g

| 1&3-15-9. ®MErH o|Ojx| 7t | (Base: ®H|, TH: %, ®, 58 Mz HR)

4.37

4.19

3.92 4.02 4.11 385 3.96

HH|(s500)

=K old 10CH 20CH 30CH 40CH +50CH
20183 g2 4137 (249) (251) @8) (146) (130) (85) (91)
My o1z

| 2&3-15-10. o|O|X| F&aQl |

(Base: 3H-/2™ SEX}, TRl %, 129 71T

50.0

26.1
17.2 15.2
13.4
11.1 9.7
8.3 8.3 I 8.3 6.2 - /83
2228 22 17 2.8 ) l
0.2 0.0 I 0.0 : 0.0 .
s = =2t 4H M=/ s dEAHE  EA =HA  AEX A3
=3t o= FAt =F == = X Vi ES o /A
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2019 2710[0|X| A}
[

3-1) 202 0|0|X| £88%} - 522t

M

e o= TS =2 O|El|7<| LZMOM M TS, ™Y, ' UEE 65% 0|0 378X
O=F HItehHtH QIX|E'E= 50% O|stZ2 HItE

o 58 M Bpoz2:s 'L Neloh 2= o[0[X| £40M Y CiH| &t B+

J

I

—_
CL
| 2213-15-12. 2ot o|O|X| ZMHI} - LIS 2% | (Base: CHE &5} QIX|R}, Tl %, &, 57 HE HH)
20184 — — — — —
(¥ ME BF) 3.25 3.75 3.79 3.52 3.97
4.00
3.86 3.79
3.49 3.60
43
CERS| 127 7.3 — 152 e
23.0 27.8 '
377 27.3
OES
.%X‘I
QIX| = PR k=g fs2etde g4 7tsd

Of

(2018H0| = LB 222t ==0&2 F=5HX

&2

A 2SR ARSI

SHAIEEE 821522 t'E Mot 2= 0|0|X| £dojM &340| o d 2Lt =
A E7IotRn, AZEZ= = 2007t STHH 2 2 = A E75HD AS
| #3-15-4. 20} O|0|X| &M T} - (IF 23} | (Base: LHE=2t AKX Bl %, ©, 58 HE Ha)
M ol
e I N7 I N T M
NE B (395) (191) (204) (40) (125) (106) (62) (62)
3EE 496 52.9 466 475 54.4 52.8 452 403
A= B 3.49 3.58 3.41 3.50 3.55 3.56 331 345
— 3I8E 69.6 72.8 66.7 67.5 736 62.3 67.7 774
oo i 3.86 3.94 3.79 3.83 3.98 376 3.68 4.02
sdE 66.3 67.0 65.7 725 72.8 62.3 54.8 67.7
sds g 379 3.82 3.77 3.80 3.86 377 3.60 3.87
E2s M SdE 57.5 56.5 58.3 40.0 60.8 57.5 532 66.1
T B 3.60 361 3.58 3.48 3.62 3.56 3.48 3.82
P 3FE 73.2 75.4 711 775 82.4 69.8 66.1 64.5
=TT mg 4.00 408 3.93 413 4.16 3.96 379 3.89
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

3-2) ZOFE O|0]X] £8F7t - ==x0l=

e St=

—

)

= ‘=0='0 s tHRE=22| O|0|X] £d0M 3780| 50% O|0[H
M2 732942 MIIROR =2 WIIZ e
™

I

\J

°
T

PRz 'e=p0s M 52 20| 13.2%, 123%=2 CHE £d CiH| =&

!

| 123-15-13. 20} O|O|X| £4HIt - =50 | (Base: =5=0]& QIX|XL, THRl: %, ®, 58 M H)

2018
GH M B 3.25 3.75 3.79 3.52 3.97
358 3.83 3.90 3.66 3.91
min o 85 57 123 o
224 24.6 221
30.3 30.0
RS
7] %X‘I
X = 34 ok 1 =rles d= 2 7tsd

(2018H0] = IS E2tet =0leS T=oHA B HHESHZE ZASIAUS)

SEA EAY MU SUTE XN BE FE0jM Lo B G- RT D, o
FE == 1000, 20CH 7 QIR 2 2 H 0l M W Vs oA A Eotet
| #3-15-5. 20k O|0|X| MY} - =40z | (Base: =0l & QIX|XL, THl: %, T, 58 M= H)
e Y
i T T T T T T
NE B (317) (148) (169) (36) (105) (89) (45) 42)
olx| = 3EE 56.5 58.8 54.4 63.9 62.9 58.4 400 476
B 3.58 3.65 3.53 375 374 3.62 3.27 331
. 35E 69.1 743 64.5 63.9 77.1 66.3 66.7 61.9
i 3.83 3.95 373 372 4.02 3.81 373 3.62
sz sdE 69.7 67.6 71.6 75.0 733 71.9 64.4 57.1
g 3.90 3.92 3.89 3.92 4.04 3.93 3.73 3.67
sools ME SdE 57.7 61.5 54.4 61.1 65.7 60.7 422 452
B 3.66 372 361 375 379 379 3.36 333
P 3FE 73.2 75.0 716 83.3 77.1 719 62.2 69.0
o 3.91 3.97 3.86 3.92 4.06 3.90 3.67 3.86
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2019 2710[0|X| A}
[

3-3) 20F2 0|0|X| £dF7} - ZstRit

o 313 'BIARAO| CishAE AXIE'E NS BE HROA 70% Ol 3 TIIS
=9

42 AR E'R 152%7t ?2|Le E2tFL0| @45ttt=

o REHQl EIHIt 7Pé B2
A0l S2IBHA| = A= LIEHY

101

A

| 3&3-15-14. 20k o|O|X| £¥ETt- 2atR

B
Q
w
[0]
Ao
LO_I-
P
=
ro
Ral
_>,"_

|-_?_|. %, x-l 57(-! X-IE rga.)

2018
GH HE B 3.24 3.78 3.78 3.96 397
3.85 3.85 3.90 3.89
3.51
mEx 152 7.6 6.1 6.6 7.8
20.3 23.2 181 19.8
30.3
ODEE
7] %X‘I
oIX| & oaM k=g H=EM X&7tsd

SEASEE dE82= 90| gL RE SE0M =2 OSSR o, dEEE =
5oCH O[Ol A 718 =7 7+

| #3-15-6. 20t 0|O|X| £ HI} - 2ot | (Base: 2274t AKX, THel: %, ®, 58 M= Bw)
ko Ay
A
w4 | olg | ook | zodd | sonh | dodd | socf
Ab2i|s (409) (200) (209) 42) (120) 97 (69) @1
SdE 54.5 59.0 50.2 429 57.5 52.6 522 60.5
oIX| & -
Yo 351 3.61 341 338 3.52 353 342 3.60
3dE 72.1 75.0 69.4 738 742 68.0 62.3 815
54
Yo 3.85 3.90 3.80 3.90 3.84 3.80 370 4.02
N 38E 70.7 76.0 65.6 64.3 75.0 61.9 65.2 82.7
k=ped g -
B 3.85 395 377 376 3.88 3.80 3.71 4.05
i S8E 753 77.0 73.7 76.2 74.2 722 66.7 87.7
- L 3.90 393 3.88 3.83 393 3.87 375 4.07
X4 7he A 38E 724 75.0 69.9 64.3 775 63.9 68.1 827
=/Icc _
Yo 3.89 3.95 3.83 3.79 3.97 375 384 4.04
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Partlll. =7t& Z=AF Bt

3-4) ZOFE O|O]X| £4E7t - ZH|

o ot= ‘ZH0f Chol AR =E Helct 2= £80M 80% L2l 38 B7IE 2
K& 7HEE' 2 37 81.7% B 34%E 71 EUL, 'TURE FA 3T 80.2%,

£3
S 41%2 019 52 WIS @D ¢S

| 2&3-15-15. 20fH o|O|X| S MHE7L - ZA | (Base: ZH| QIX|K}, THRl: %, M, 5T M= BR)
20164 PR PR PR PR —
T 3.42 3.99 406 416 414
400 4.09 4.09 4.08
3.61 5 o .
= R 10.2 5.4 e 4.6 zar
nTe 15.4 15.6 15.6 14.9
28.5
DEE
7] %X‘I
QIX| = LHY S Ay X&7tsd
SEHASH4E JHE=DE H$40A Z80| Y ECt = BItsigln, @ HE = 500 Of
Aol ofe 2YEoz Botstn Ag
| #3-15-7. 2ofd o|o|X| 28T} - FA | (Base: Al QIX|Xt, B %, M, 5™ M )
- g4 il
~" | wg | o | rooh | 2oh | sooh | asoch | +soc
NEES 410) (212) (198) (35) (112) (110) (74) (79)
olx|= 3EE 61.2 62.3 60.1 51.4 63.4 56.4 62.2 68.4
- i 3.61 3.68 3.53 343 3.66 3.56 3.51 3.76
" SEE 79.3 82.5 75.8 82.9 777 73.6 77.0 89.9
AP -
Hd 4.00 4.11 3.87 3.91 403 3.87 3.91 424
st SEE 80.2 82.5 77.8 80.0 777 736 79.7 93.7
=] —
g 4.09 420 3.97 3.89 411 401 4.04 432
— 3EE 79.8 82.5 76.8 82.9 777 727 79.7 91.1
[eN=} _
- i 4.09 422 3.94 3.97 4.10 3.98 405 429
X4 7he A 3HE 81.7 84.9 783 85.7 81.3 74.5 81.1 91.1
Py d
I 408 420 3.95 403 4.09 3.99 3.99 430
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2019 =710|0]X| ZA}
e

3-5) 20F2 o|o|x| £d

| ®3-15-8. £0F 0O[0|X| HHEI} -

ot - o

oha ot Ol CHoll '=UE'E 37 712%, 278 74%E 1 3FXQ g, tE g2
378 37.0%, 7 323%E FEEQl O|0|X| 7t ML{HE =A LIELE
MHEEQ Hlws| 2 O|O|X[0f Cigt 7= =0 Lt TS| 't -d'0f CHAA =
RHE St Y A2 LIEHH
J1213-15-16. 20k O|0|X| 4T} - ot | (Base: Rt QIX|X}, THR: %, H, 5 M= Ha)
2018
GE HE B 341 3.63 3.72 2.98 3.71
3.51 3.74 3.83 3.75
M 3.05 J—
v
ey 11.4 7.7 7.4 6.5
2.3
- 309 214 2L
OEE
30.7
.%X‘I
oIX| = Sas feled e orH o 2™ 7t

2 dEER=E0RE
o

JO| L Bt =R5. A
7ts-8'0f Lo A= 20CH 2| B

ote | (Base: PtE QIK|X}, TH|: %, ™, 58 Mz H)

M ol
i T T T T T T

NE B (430) 214) (216) (40) (125) (115) (78) (72)

olx| = 3EE 56.0 57.0 55.1 475 59.2 52.2 56.4 61.1
B 3,51 3.60 343 343 3.57 343 3.53 3.60

sz S™E 614 64.5 58.3 60.0 60.0 60.0 59.0 69.4
i 3.74 3.83 3.65 3.65 374 374 3.63 3.89

sz sdE 71.2 75.2 67.1 70.0 69.6 63.5 73.1 84.7
g 3.83 3.94 3.71 3.65 3.82 375 3.81 408

obEI A SdE 37.0 40.7 333 375 424 35.7 29.5 375
B 3.05 3.14 2.96 2.95 3.21 3.04 279 311

P 3EE 66.0 715 60.6 60.0 712 65.2 60.3 68.1
o 375 3.88 3.62 3.65 3.84 376 3.56 3.83
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Partlll, 27t =

3-6) £OFE O|0|X| £887} - gX|2lu

o ot “FX[Qwof thel X&HItSE 2 77.6%2 SHEIE LUASH, 0|0{N X
oA 3 63.9%, LB 3 61.2% =22 &/ HIHE &a
o Ut 'HEL'= £8 23.9%= Et O|0|X| £ CHH| 78 2| H0| 4HH2Z &5

| 2&3-15-17. 2o o|0|X| £8E7t - FX|elm | (Base: HA|Q1 QIX|X}, THRl: %, T, 5F M Ha)
2018
T 3.36 3.56 327 3.58 3.77
3.90
3.50 3.69 343 3.62
Cps| 11.9 Lt
BEH 14.2 o3 16.7 e
338 246 19.4
— 22.9
B37
QIX| = Egapsis HEy SRS % X &7tsd
SEHA EHE 2= HY0| gDt A BotsIen, HHEHZE = QX[ ' E X 2ot
2= O[O|X|0f M s0CH O] &b 2| B2t 7+ =S
| #3-15-9. 20p O|O|X| £MTI} - MK | (Base: ‘X[ AXIR, Tl %, H, 58 M EBH)
g4 il
HH|
| dd | o | tooh | 2on | 3otk | oo | soch
Abe = (402) (192) (210) 38) (122) (106) (74) (62)
3IEE 54.2 56.3 52.4 50.0 46.7 613 58.1 54.8
OIX|E -
eE, 3.50 3.56 3.44 347 3.39 3.64 3.50 348
3™E 61.2 64.1 58.6 50.0 59.8 64.2 58.1 69.4
E sl
o 3.69 3.77 3.61 347 3.67 3.81 3.51 3.84
3HE 53.2 59.4 476 289 57.4 54.7 473 64.5
A -
B 343 3.56 3.31 2.79 3.50 3.56 3.23 3.71
N 3EE 63.9 64.6 63.3 36.8 68.9 67.0 58.1 726
Sz HA -
Ha 3.62 3.64 3.60 3.13 3.72 3.74 3.35 3.85
X4 7he A 3HE 776 80.2 75.2 65.8 78.7 82.1 66.2 88.7
=/l _
B 3.90 3.94 3.86 3.55 3.91 4.06 3.62 415
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2019 =710|0]X| ZA}
e

3-7) 20FE O|0|X| £33} - Atg]
o ot= AtR|'e| U Ths-g'ofl THAK 83.2%7F 38X BIHE E0|1 S

® O|O{M "HZFE 3|Y 757%, "LUHHE 705% 2 =H HIIE| oM, LIHX| O|0|X| = 60%
Olol 37 oA E¢

| 223-15-18. 20k O|O|X| MBI} - Al | (Base: AbZ| QIX|R}, Tt 9, A, 58 Mz HR)
20184
GH NME B 3.40 - 3.64 3.72 3.98
3.59 3.76 3.68 3.88 4.00

mEXN 10.5 10.8 14.3 10.5
13.8
25.7 186 222
OEE
7] %X‘I
QIX| = L X|ot=F AFIY

(20181 F7t £90| HBEO L S=0f ol A2t 2018 21t HAf)

SEA SEE YEE= XQ+E' S M IS ZE O|0[X|0f| M EHo| BIt MIH 2 &
T, MR 5ol O|A0| YE MO 2 =7 W6t S
| #3-15-10. 20Fg O|O|X| M EI} - At | (Base: At2| IX|XL, EHRL: %, H, 58 HE o)
cE Y
i T T T T T T
NE B (370) (178) (192) (36) (108) (98) (65) (63)
olx| = 3EE 63.8 64.6 63.0 61.1 65.7 61.2 55.4 746
B 3.59 3.62 3.57 3.56 3.65 3.60 3.34 376
SR 3I8E 70.5 73.6 67.7 66.7 70.4 61.2 67.7 90.5
i 3.76 3.83 3.69 3.69 3.78 3.64 3.60 4.10
Kotz sdE 63.5 61.8 65.1 63.9 66.7 59.2 55.4 73.0
g 3.68 3.74 3.64 3.64 375 3.69 3.38 3.89
Sz SdE 75.7 787 72.9 72.2 75.0 714 723 88.9
B 3.88 3.99 377 375 3.92 3.83 3.68 417
T 3EE 83.2 86.5 80.2 86.1 85.2 76.5 80.0 92.1
o 4.00 405 3.95 3.97 408 3.91 3.85 4.16
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Partlll. =2} AR 21

3-8) ZOFE O|O|X| £4Et - 2XX

o ot 'AEX0| Cfet O|0|X| &4 BN "2 715380 =8 81.9%= 7ty =7
LIEHE

o B 'AmX Z= 0|0[X]= 278 56.2%, 78 13.1%= JUHH2 = I E7t

| 2&3-15-19. 20 o|O|X| S4BT} - AmX | (Base: ZEZ CIXIXE, Ehel: %, H, 58 M= B
2018
T 3.36 3.31 3.65 3.81 3.96
403
3.60 354 3.77 3.92
oy 14.6 13.1 7.8 8.6 6.5
21.4 14.6 116
207 30.7
DEE
.%X‘I
OIX| = AKX 7R s A Mt LM Its Y

SEX SMY YERE AEX ATON 0| FYEIH Y FIPLEYD, AyHaL
QIR E, AEX 2R, B HE O LR A 20017, BTN Het U o5 0] o)
& sot ol Ao 4| Ttz

| E3-15-11. 20pe O|0|X| H4EIt - axx | (Base: 2Z X QIX|X}, THR: %, ®, 58 HT H7)
A‘II:H

I T O - R
NE B (397) (190) (207) (40) (115) (102) (74) (66)
olx| = 3EE | 647 69.5 60.4 60.0 67.0 64.7 66.2 62.1
o 3.60 3.71 3.50 3.53 3.67 3.59 3.57 3.58
P 3HEE | 562 53.2 58.9 57.5 59.1 55.9 51.4 56.1
ya 3.54 3.54 3.55 3.55 3.60 3.54 3.41 3.61
sae Sd8E | 708 753 66.7 55.0 76.5 64.7 743 75.8
g 377 3.87 3.68 3.70 3.82 3.70 376 3.86
. S8E | 768 78.4 75.4 75.0 783 71.6 75.7 84.8
¥ 3.92 402 3.84 3.85 3.93 3.86 3.88 4.09
I 3H8E | 819 84.7 79.2 775 85.2 73.5 82.4 90.9
¥ 403 413 3.93 3.93 4.07 3.90 403 420
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2019 2710[0|X| A}
—

6 = CHH| O] O] x| A}

1) ' chin] FH2ky o[o|x| #st
e T CiH| ot=0f CHot MUY O|0|X| Hal= 37 77.4%, £H 32%=2 3 E3EHO =5
o =8N Higt O|g2= 'Sol/dS2A7 7k = LiEtsta, 28H Hst o2&
HE/EXNH MR =24 LENE
SHEHA 54T d¥8=2& 540| ojgdEn SFHSIL D, AFHZ = sotf 00| THE
CHH S8 H o2 HolCHE SH HISO| Y22 =4S
| 2&3-15-20. M Cid| MEHA o|o|X| ©z} | (Base: A, TH2l: %, H, 58 M H)
4.04 3.84 3.92 3.96 3.97 3.84 3.98

=2y

(249)

og
(251)

+50CH
(91)

40CH
(85)

30CH
(130)

ik

20CH
(146)

10CH
(48)

HHl(s00)

Sol/ds2A 7.0 BE/EXNE ZH 125
A2/ B/ BH L 5.7 =3 2H| 12,5
O He d28 e 5.2 /e 2H 6.3
CHfeh 2OFOf Mo HE /e 49 2EA ojH el IE 6.3
s/ 49 N7 6.3
22/ E 47 DIFHO|X] %S 6.3
R/ EY 4.4 Ha A 6.3
st it ME0| E5 34 A2 E 2| 6.3
AKX /M 3.1 22 HYE 6.3
K-POP/7}== 23

(&%l 10702F FM Al

353



Partlll. =7t& Z=AF Bt

2) ' Chjd| 2OFE O|0| x| s}

o Ful Cijt| Hofg o[0|x| Welof Cfs) DS SOpoIN 2H It £ Hig} Lt £
LHEFLED U2

o L IX[W'E Mgt BE ZOIM A 70% 0| &0 a8H el HatE EY

| 2&3-15-21. ® of| Lopd ojo|x| Bz} | (Base: & OFE SARIF, THl: %, H, 58 M= da)
3.98 3.90 3.94 3.96 3.88 3.91
3.71
3.54
2.3 3.5 34 Y/ 9.5 6.7 01 3.5
BRES 21.5 20.8 225 18.3 211 19.9
28.6 27.1
RESE
B3
HE23 =402 238M A ot Bxeln A=l L~EX
(488) (390) (478) (482) (467) (474) (454) (456)

SHAEEE o g2 ote2of st 2 Q1AI0| Hd CHH| CiA =4 LIEtG O, AHEEE
100 = "tHEE3), =0z, 2274, sotf O &2 A, "E X 2w, "Atz|, ' AEX0f LY
=8 QlAlo| dfH e = = LtELE
| #3-15-12. M4 Cjd| 2ofe o|o|Xx| #Et | (Base: = OFE QIX|X}, Bt %, H, 58 HE o)
M o
S o T oig | 1o | 2ot | 3ot | 4om | sond
e %i’éi% 76.2 80.1 72.5 80.0 76.0 755 726 79.0
B 3.98 4.06 3.90 4.10 4.02 4.02 3.82 3.92
anofx —3:’8% 75.7 784 734 86.1 79.0 71.9 66.7 76.2
B 3.90 3.99 3.83 4.06 3.96 3.92 3.62 3.88
ss0 %i@% 74.1 78.0 703 78.6 7.7 73.2 73.9 76.5
B 3.94 3.99 3.89 3.98 3.98 3.95 3.84 3.91
247 —3:@% 773 81.6 727 82.9 70.5 79.1 73.0 86.1
Ha 3.96 4.07 3.85 3.94 3.91 3.99 3.84 4.13
or 3HE 61.9 61.7 62.0 62.5 54.4 63.5 67.9 65.3
o 3.54 3.54 3.54 3.63 3.41 3.57 3.62 3.60
MKl —3:’8% 66.2 68.8 63.8 76.3 63.1 62.3 62.2 774
B 3.71 3.78 3.66 3.79 3.66 3.67 3.65 3.92
Al %i’g% 73.8 753 724 75.0 713 68.4 76.9 82.5
B 3.88 3.92 3.84 3.81 3.92 3.87 3.80 3.94
Amx 3EE 76.6 78.9 744 725 76.5 75.5 77.0 80.3
I 3.91 3.94 3.88 3.93 3.93 3.88 3.85 3.97
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2019 2710[0|X| A}
[

7 O[O[X[ M 2E It At 2bx|

o 3= 0[0[X| H2E ¢
om, 1 thgoz B

o
=

T
2
=l

4oL
Ras
I

M2 HEEHC HatX sfZ'0| 36.0%2 7Ha Bk
S “ = -?-|'C'>I'_|- °H9—| %E (17.0%), '&!E{-E"OJ %X'Hjl:l'l' geol
(12.2%), 'MA A QI HEHE T 1 (12.0%) =2 2 LIELE

| 2&3-15-22. o|O|X| MZE 23t Al THA| | (Base: A, THl: %)
36.0
17.0
12.2 12.0 10.8 10.8
1.2
]
LESHo  BRAQKE  HIHQ MARL  2sAol Q2 eloj =
e 82 oot R BAIIFRE  HUCS Y AR D] NEI0EE

SEX E4E AYO|N s0CH, soCf O] Aol AR ' HEEX Q| B3tH s 20| A|ZsICH= 2| A
0] 50.6%, 41.8%= E} A CHH| 01 =US

| #3-15-13. 0[0|X| HE leh AIZS M | (Base: EH, E1¥1: %)

55 | w5 | [ [
NEES (500) (249) (251) (48) (146) (130) (85) 91
HEEH2l BatA sfd 36.0 39.8 323 333 322 27.7 50.6 418
M FKE 2o shel 22| 170 11.2 227 14.6 13.7 17.7 18.8 20.9
HI3HQ M7+ S 122 11.2 13.1 16.7 15.8 14.6 47 77
MAXCl sHE I 12.0 14.5 9.6 8.3 11.0 16.2 8.2 132
=2t S AAIE =y 10.8 11.6 10.0 10.4 11.0 13.8 8.2 8.8
2l=olof - 22l Ef 10.8 10.0 11.6 14.6 15.1 85 9.4 6.6
7|Ef 1.2 16 0.8 2.1 1.4 15 0.0 1.1
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